
YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
3-7

Apr

29 May-

1 June

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused]

Con 46 35 100 0 0 0 98 2 4 5 98 3 2 5 89 2 7 4 14 61

Lab 34 39 0 100 0 0 2 93 22 22 1 92 30 27 5 81 18 16 54 22

Lib Dem 4 5 0 0 100 0 0 4 68 2 0 3 68 5 0 3 62 0 7 3

Plaid Cymru 11 15 0 0 0 100 0 1 0 68 0 1 0 62 2 10 9 78 22 6

Brexit Party 3 2 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 2 0 0 0 0 5

Green 2 3 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 1 0 3 2 1 3 1

Other 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 1 2

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

Con 38 31 90 2 0 0 100 0 0 0 97 1 3 1 79 3 9 2 12 52

Lab 32 34 2 81 25 2 0 100 0 0 0 93 21 11 6 69 23 10 46 21

Lib 4 5 1 3 65 0 0 0 100 0 1 1 76 5 2 2 48 2 6 4

Plaid 19 22 4 13 10 96 0 0 0 100 2 5 0 81 7 21 17 83 32 12

Brexit Party 4 3 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 0 0 6

Green 2 3 0 1 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 4 2 2 3 1

Other 1 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 3 1 2 1 1 5

Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

UKIP 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 0 3

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh National Party 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

Other 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016
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YouGov / Welsh Barometer Survey Results

Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

WESTMINSTER HEADLINE VOTING INTENTION

Headline Voting Intention
3-7 

Apr

29 May-

1 June

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know, or refused]

Con 46 35

Lab 34 39

Lib Dem 4 5

Plaid Cymru 11 15

Brexit Party 3 2

Green 2 3

Other 0 1

SENEDD HEADLINE VOTING INTENTION:

Constituency Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

Con 38 31

Lab 32 34

Lib 4 5

Plaid 19 22

Brexit Party 4 3

Green 2 3

Other 1 3

Constituency Other Parties Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

UKIP 0 0

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 1 1

Gwlad Gwlad 0 0

Welsh National Party 0 0

Other 0 1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

34 35 20 23 38 52 33 37 37 39 24 39 34

38 40 42 50 38 26 41 37 29 36 52 38 41

6 4 8 5 4 5 6 4 7 3 5 4 7

16 13 26 15 13 10 14 15 21 18 12 9 12

2 2 0 1 3 3 2 3 2 2 1 5 1

2 3 4 4 2 2 3 3 3 1 3 3 4

1 1 0 1 2 2 1 2 2 1 3 1 1

31 30 20 19 32 45 29 33 33 32 22 33 35

32 37 41 44 31 23 35 33 23 30 46 33 39

4 6 6 3 5 6 5 5 7 3 5 4 6

24 20 27 26 23 16 24 21 30 30 18 18 15

3 2 1 1 4 4 2 3 4 2 0 6 0

2 4 5 4 3 1 3 3 2 2 4 4 4

3 2 0 3 3 4 2 4 2 1 5 4 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 0 0 1 3 1 2 1 0 2 3 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0 1 1 0 2 0 0

1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 2 1 0

Gender Age Social Grade Region
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

Con 37 28 82 1 0 0 89 0 4 2 100 0 0 0 74 2 6 3 11 45

Lab 29 32 3 76 18 2 1 87 5 7 0 100 0 0 5 65 17 10 42 22

Lib 4 5 0 3 57 0 0 3 67 0 0 0 100 0 2 2 47 1 5 4

Plaid 18 24 3 17 24 95 1 8 22 86 0 0 0 100 7 25 25 81 36 12

Green 3 3 0 2 0 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 5 2 2 4 1

UKIP 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Brexit Party 4 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 6

Socialist Labour 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 3 4 9 0 0 1 7 0 0 1 0 0 0 0 8 0 2 2 1 10

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh National Party 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Other 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

Conservative 32 23 100 0 0 0 92 3 4 5 92 3 2 4 72 2 5 3 11 41

Labour 24 26 0 100 0 0 2 82 18 19 1 82 24 23 4 65 14 13 43 15

Liberal Democrat 3 4 0 0 100 0 0 3 62 3 0 3 60 5 0 3 48 0 6 2

Plaid Cymru 8 11 0 0 0 100 0 1 0 63 0 2 0 57 2 8 6 64 17 5

Brexit Party 2 2 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0 0 2 0 0 0 0 4

Green 1 2 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 2 0 2 2 1 2 1

Some other party 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 1 2

Would not vote 12 11 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 6 0 1 0 5 3 6 5

Don’t know 17 18 0 0 0 0 6 9 11 8 6 8 10 9 18 18 17 15 13 23

Refused 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 2 2 1 1 2
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

List Voting Intention

[Weighted by likelihood to vote, excluding those 

who would not vote, don't know or refused to 

answer]

Con 37 28

Lab 29 32

Lib 4 5

Plaid 18 24

Green 3 3

UKIP 1 0

Brexit Party 4 3

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 3 4

Gwlad Gwlad 0 0

Welsh National Party 1 0

Other 0 1

If there were a general election held tomorrow, 

which party would you vote for?

Conservative 32 23

Labour 24 26

Liberal Democrat 3 4

Plaid Cymru 8 11

Brexit Party 2 2

Green 1 2

Some other party 0 1

Would not vote 12 11

Don’t know 17 18

Refused 2 2

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

28 28 16 19 30 40 27 29 29 31 20 27 33

28 35 38 42 28 20 32 31 22 28 38 32 38

4 5 6 4 4 6 7 2 5 4 5 5 4

28 21 32 26 27 19 25 23 30 29 26 16 19

2 4 2 6 3 1 3 4 3 1 4 5 2

1 0 0 0 1 1 0 1 0 2 0 0 0

3 2 0 1 4 4 2 3 5 2 0 6 0

0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

6 3 5 1 3 8 4 5 5 2 4 7 3

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0 1 0

1 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 1 0

24 23 14 15 25 37 24 22 26 27 16 26 21

26 27 30 31 25 19 30 23 20 25 34 26 26

5 3 7 4 3 3 5 3 5 2 4 4 4

12 9 22 9 10 8 12 10 18 13 8 7 8

2 2 0 1 2 2 2 2 1 1 1 5 1

2 3 3 3 2 1 2 2 2 1 2 3 3

1 1 0 1 1 2 1 1 1 0 2 1 1

12 11 10 16 8 8 7 16 6 8 15 12 16

15 20 10 16 22 19 15 20 17 20 16 15 20

2 2 4 4 2 1 2 2 3 1 4 3 1
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=12]

UK Independence Party (UKIP) 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 39 0 0 0 0 8

Women's Equality Party 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 0 9

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 52 67 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 61 100 0 0 53 69

Don't know 48 10 0 0 0 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

Welsh National Party 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 48 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would 

you be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10 0 0 0 5 0 1 0 4 0 1 0 3 1 2 5 0 4 5

1 2 1 0 0 7 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

2 1 2 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 2 1 2

3 1 2 0 1 0 4 0 2 0 4 0 2 0 0 1 1 3 2 1 2

4 1 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 2 0 1

5 5 6 2 2 4 3 2 3 0 3 3 3 6 5 4 3 0 3 3 5

6 3 2 1 2 3 0 0 2 0 1 0 2 0 0 1 2 2 0 1 2

7 4 4 6 4 9 2 5 6 10 2 6 6 9 2 5 4 6 1 3 4

8 5 6 5 7 6 6 5 6 9 4 5 5 7 6 7 5 4 8 3 7

9 9 5 5 3 6 10 5 2 17 8 5 2 12 6 7 4 7 9 5 6

10 - Absolutely certain to vote 58 61 81 82 65 67 83 78 64 71 80 78 66 75 75 80 74 74 79 66
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=12]

UK Independence Party (UKIP) 0 6

Women's Equality Party 0 7

Gwlad Gwlad 0 0

Some other party 52 67

Don't know 48 10

Welsh National Party 0 11

Refused 0 0

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would 

you be to vote in a general election tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 10

1 2 1

2 1 2

3 1 2

4 1 1

5 5 6

6 3 2

7 4 4

8 5 6

9 9 5

10 - Absolutely certain to vote 58 61

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

10 0 0 0 21 0 0 9 0 0 14 0 0

0 15 0 25 0 0 0 11 29 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

65 69 0 46 79 72 48 80 38 100 77 100 52

19 0 0 0 0 21 25 0 0 0 0 0 48

6 16 0 29 0 7 27 0 33 0 9 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

11 10 12 14 8 7 7 14 9 7 17 9 11

1 1 0 2 0 1 1 1 1 2 1 1 0

3 1 0 4 1 1 1 3 0 1 2 4 1

2 2 0 2 3 2 1 3 1 1 1 3 3

1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1

6 6 13 6 7 2 5 7 6 9 4 5 6

2 1 3 3 1 1 1 2 0 2 1 3 3

3 5 6 6 3 3 5 4 4 3 6 3 6

8 5 6 8 5 4 7 5 6 4 6 7 9

4 6 7 3 5 6 6 4 5 5 3 6 6

61 62 51 52 68 73 66 57 67 65 59 60 56
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 26 20 78 1 0 0 100 0 0 0 93 1 2 1 62 2 6 2 9 35

Labour 22 23 2 70 20 2 0 100 0 0 0 91 18 10 4 55 18 8 36 15

Liberal Democrat 2 3 1 2 56 0 0 0 100 0 1 1 72 4 2 2 36 2 5 2

Plaid Cymru 14 16 3 11 12 92 0 0 0 100 2 5 0 77 6 17 12 69 25 9

Some other party 3 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 2 1 1 4

Wouldn't vote 2 11 4 2 5 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 2 5 4 6 7

Don't know 1 20 8 12 8 2 0 0 0 0 3 1 8 4 18 17 17 12 14 20

Brexit Party 12 2 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 4

Green 17 2 0 1 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 3 2 2 3 1

Refused 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 2 2 1 1 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=19]

UK Independence Party (UKIP) 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 4

Socialist Labour 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 56 56 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 74 0 100 0 0 64

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Welsh National Party 19 16 0 100 0 0 0 0 0 0 0 0 0 100 0 58 0 100 48 12

Some other party 26 24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 42 0 0 53 21

Don’t know 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Refused 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

7 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

If there were a Senedd (Welsh Parliament) 

election tomorrow, which party would you vote 

for in your constituency?

Conservative 26 20

Labour 22 23

Liberal Democrat 2 3

Plaid Cymru 14 16

Some other party 3 2

Wouldn't vote 2 11

Don't know 1 20

Brexit Party 12 2

Green 17 2

Refused 2 2

And which of these parties would you vote for?

[Asked only to those who said 'Some other party'; 

n=19]

UK Independence Party (UKIP) 0 3

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 56 56

Gwlad Gwlad 0 0

Welsh National Party 19 16

Some other party 26 24

Don’t know 0 0

Refused 0 0

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

21 19 14 11 21 34 20 19 23 20 14 20 20

22 23 30 26 21 17 25 20 17 20 30 22 24

3 4 6 2 4 5 4 3 5 3 4 2 4

18 14 20 15 17 13 18 13 24 21 12 11 9

2 1 0 1 2 3 1 2 1 0 3 3 1

11 11 7 15 11 9 8 14 7 11 11 15 14

17 22 15 23 21 16 16 23 16 21 20 18 24

2 2 1 1 3 3 2 2 3 1 0 5 0

2 3 4 3 2 1 3 2 2 2 2 3 3

2 2 3 4 1 1 2 2 2 2 4 2 1

5 0 0 0 14 0 0 6 0 0 8 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

60 48 0 13 56 85 72 46 67 0 29 85 100

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

17 14 0 47 0 4 16 17 33 0 29 0 0

18 38 0 40 30 11 12 32 0 100 35 15 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 26 18 72 1 0 0 86 0 3 2 100 0 0 0 59 2 5 2 9 31

Labour 21 21 3 65 15 3 1 85 5 7 0 100 0 0 4 52 14 8 33 16

Liberal Democrat 2 3 0 3 50 0 0 3 66 0 0 0 100 0 1 2 35 1 4 2

Plaid Cymru 13 17 3 15 24 90 1 8 20 83 0 0 0 100 6 19 19 70 28 8

Green 2 2 0 2 0 1 0 2 0 2 0 0 0 0 0 4 2 2 3 1

UK Independence Party 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

Brexit Party 3 2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 0 1 0 4

Socialist Labour 0 0 0 1 3 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Communist 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 2 3 8 0 0 1 7 0 0 1 0 0 0 0 6 0 2 2 1 7

Gwlad Gwlad 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Some other party 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

Wouldn't vote 0 12 3 1 5 2 0 0 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 6 7

Don't know 12 18 9 12 4 1 4 2 0 1 0 0 0 0 17 17 20 9 14 21

Welsh National Party 17 0 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

Refused 1 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1 1 2

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would 

you be to vote in an election to the Senedd 

(Welsh Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 11 4 1 5 2 0 0 0 1 1 0 0 1 5 3 5 0 3 9

1 2 1 0 0 7 0 0 0 0 2 0 0 0 1 0 1 0 3 2 1

2 2 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 2

3 3 2 2 1 0 5 1 3 0 4 1 3 0 3 1 1 2 1 1 3

4 1 2 0 0 4 2 0 1 0 3 0 2 0 2 0 0 0 0 1 2

5 6 8 7 7 10 4 3 6 8 4 5 6 14 4 7 7 5 6 6 6

6 3 3 2 2 2 0 2 3 8 2 2 3 0 2 2 3 2 0 2 2

7 7 5 4 7 3 5 4 4 4 3 6 4 2 3 4 4 6 2 3 4

8 8 4 5 4 2 5 6 4 6 3 7 3 4 5 6 4 7 8 4 5

9 6 5 5 4 10 7 6 6 12 8 6 6 13 6 8 5 8 6 5 8

10 - Absolutely certain to vote 52 56 69 72 57 69 77 74 62 69 73 73 67 72 66 72 66 73 72 60
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Now thinking about the regional or party vote for 

the Senedd (Welsh Parliament), which party list 

would you vote for?

Conservative 26 18

Labour 21 21

Liberal Democrat 2 3

Plaid Cymru 13 17

Green 2 2

UK Independence Party 1 0

Brexit Party 3 2

Socialist Labour 0 0

Communist 0 0

Abolish The Welsh Assembly Party 2 3

Gwlad Gwlad 0 0

Some other party 1 0

Wouldn't vote 0 12

Don't know 12 18

Welsh National Party 17 0

Refused 1 3

On a scale of 0 (certain NOT to vote) to 10 

(absolutely certain to vote), how likely would 

you be to vote in an election to the Senedd 

(Welsh Parliament) tomorrow?

0 - Certain NOT to vote 11 11

1 2 1

2 2 2

3 3 2

4 1 2

5 6 8

6 3 3

7 7 5

8 8 4

9 6 5

10 - Absolutely certain to vote 52 56

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

18 18 11 11 20 30 19 17 21 21 13 17 20

19 23 27 25 19 15 23 19 16 18 25 21 25

3 4 6 2 2 4 5 1 3 3 4 3 3

20 14 24 15 18 14 19 15 25 20 16 11 12

2 2 1 3 2 1 2 2 2 1 2 4 2

0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

2 2 0 1 3 3 2 2 4 1 1 4 0

0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

4 2 3 1 2 7 3 3 4 1 3 5 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

12 12 8 16 11 9 9 16 6 11 14 14 16

16 20 13 20 20 15 15 21 16 21 16 17 21

0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0

2 3 5 4 1 1 3 3 3 2 4 3 1

11 12 7 16 10 9 7 15 7 11 17 9 13

1 2 2 2 1 1 1 2 1 2 2 2 1

3 1 0 4 0 0 1 3 1 1 2 5 0

2 2 9 2 2 1 2 2 3 2 1 4 1

2 1 2 2 2 1 1 2 1 1 1 3 3

7 9 11 8 9 7 9 8 7 10 6 8 10

3 4 6 5 2 1 3 4 2 5 3 3 5

4 5 7 7 5 1 6 3 3 5 5 3 9

5 4 1 5 5 4 5 4 7 4 4 3 4

4 6 5 3 6 9 6 5 5 5 5 8 4

58 54 51 47 59 67 59 52 65 56 54 53 51
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 16 28 0 51 38 56 1 47 37 50 1 45 35 52 1 50 53 45 46 13

1 5 4 0 5 8 4 0 5 3 5 0 4 5 6 0 7 9 7 5 4

2 5 4 1 5 20 2 1 5 26 3 1 4 23 6 1 6 5 5 7 2

3 5 8 1 13 10 10 2 12 13 10 2 13 9 8 4 9 6 6 9 4

4 3 6 2 5 9 3 3 7 2 5 2 8 5 4 3 6 7 6 7 5

5 9 9 4 7 1 10 5 8 2 12 4 9 2 11 8 8 3 15 7 9

6 7 7 7 3 7 2 9 4 12 2 9 3 16 4 12 4 10 2 4 10

7 10 7 15 5 2 5 11 5 5 3 12 4 5 5 16 2 2 4 6 9

8 13 9 26 1 4 1 26 3 0 2 26 4 0 1 19 3 4 2 5 16

9 7 5 15 2 0 2 15 2 2 3 18 2 0 2 13 1 0 2 1 8

10 – Strongly like 14 8 27 1 0 1 27 0 0 2 25 1 0 1 21 2 2 2 1 16

Don’t know 7 5 1 2 0 4 1 2 0 3 1 3 0 1 1 3 0 3 1 5

MEAN 5.3 4.1 8.1 2.0 2.1 1.9 7.9 2.3 2.3 2.2 8.0 2.4 2.3 2.0 7.4 2.0 2.0 2.4 2.5 5.9

Keir Starmer

0 – Strongly dislike 7 14 0 0 1 12 0 2 2 10 1 2 2 12 1 1 4 3 12

1 1 4 0 0 1 5 0 0 1 4 0 0 1 4 1 0 1 0 3

2 5 13 1 0 2 12 1 0 2 12 1 0 1 11 1 0 3 1 8

3 4 8 1 4 2 10 2 0 4 12 2 0 3 8 2 0 2 3 6

4 5 8 1 3 6 7 3 3 4 7 3 0 5 9 3 0 4 4 6

5 13 19 6 9 17 20 9 4 12 19 9 3 11 18 8 10 17 12 14

6 9 9 7 15 12 11 7 10 11 12 7 12 11 10 11 20 8 11 8

7 11 9 17 20 19 10 14 18 24 8 14 21 24 9 16 25 15 17 10

8 9 3 20 11 7 4 19 21 10 4 18 20 11 4 16 16 13 14 7

9 5 0 13 8 6 0 12 11 6 0 11 5 8 1 9 5 3 7 3

10 – Strongly like 6 1 20 11 3 1 19 8 5 1 18 10 7 2 13 11 8 12 4

Don’t know 25 12 15 19 26 10 15 23 19 11 17 28 18 14 18 12 22 16 19

MEAN 5.6 3.8 7.9 7.1 6.1 4.0 7.6 7.3 6.4 4.0 7.5 7.4 6.6 4.1 7.1 7.1 6.1 6.7 4.6
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Using a scale that runs from 0 to 10, where 0 

means strongly dislike and 10 means strongly 

like, how do you feel about…?

Boris Johnson

0 – Strongly dislike 16 28

1 5 4

2 5 4

3 5 8

4 3 6

5 9 9

6 7 7

7 10 7

8 13 9

9 7 5

10 – Strongly like 14 8

Don’t know 7 5

MEAN 5.3 4.1

Keir Starmer

0 – Strongly dislike 7

1 1

2 5

3 4

4 5

5 13

6 9

7 11

8 9

9 5

10 – Strongly like 6

Don’t know 25

MEAN 5.6

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

30 26 34 32 27 21 29 27 32 26 29 26 27

4 4 4 3 7 4 5 4 3 4 7 2 3

3 5 7 5 4 2 6 2 3 4 5 4 4

7 8 14 8 5 7 7 8 8 7 7 9 6

5 7 7 5 7 6 7 5 4 5 6 6 8

8 10 7 10 6 11 10 8 8 13 10 5 11

6 8 7 7 10 6 7 7 7 7 5 10 8

8 6 3 8 10 6 5 9 5 7 7 10 8

9 9 5 9 8 11 8 9 11 8 5 12 8

5 5 2 2 5 10 5 5 6 8 5 3 3

9 7 2 7 8 13 7 10 11 6 10 8 7

5 6 10 6 4 4 5 6 4 6 5 6 7

4.1 4.1 2.8 3.8 4.2 5.1 3.9 4.4 4.2 4.2 3.8 4.3 4.1

7 7 2 6 8 8 4 9 11 5 4 8 5

1 1 0 1 2 3 1 2 2 1 2 1 1

5 5 0 5 6 6 6 4 6 3 6 5 4

5 3 1 3 5 8 4 4 4 4 3 6 5

6 4 3 4 5 6 5 5 6 4 5 5 4

12 13 8 10 15 17 11 15 10 14 8 15 18

9 9 11 8 10 8 12 7 11 7 9 7 11

11 12 18 11 9 11 14 9 11 15 9 13 9

10 8 6 11 6 10 11 7 12 10 10 5 8

5 5 6 5 5 5 4 6 3 7 7 3 4

6 7 5 6 8 7 7 5 8 4 8 8 5

22 28 41 31 21 12 22 28 17 27 29 24 26

5.5 5.7 6.6 5.8 5.3 5.3 5.9 5.3 5.3 5.9 5.9 5.3 5.5
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Mark Drakeford

0 – Strongly dislike 12 9 21 1 0 3 23 2 2 3 20 1 2 3 19 3 1 4 4 18

1 3 3 6 1 5 1 8 1 4 2 7 1 2 2 5 1 4 3 2 4

2 3 4 7 2 2 2 6 2 5 3 4 2 0 3 5 2 5 5 3 6

3 5 4 6 4 3 1 6 4 0 3 6 4 0 2 5 5 8 3 5 5

4 6 7 10 3 5 2 10 4 10 4 10 3 4 4 11 3 6 1 5 9

5 14 14 14 14 16 15 13 13 15 17 14 12 14 17 13 14 22 20 18 10

6 7 8 5 14 7 11 7 12 6 11 8 15 7 10 8 13 11 3 12 5

7 5 11 4 18 20 18 5 16 18 19 5 12 25 21 6 17 14 20 17 8

8 4 7 2 11 6 13 2 12 7 13 3 11 8 12 3 13 5 11 10 5

9 1 5 3 10 6 8 3 12 2 7 2 12 4 6 3 7 6 8 6 4

10 – Strongly like 1 5 3 7 5 9 3 7 10 6 2 7 6 8 4 6 4 6 5 5

Don’t know 40 24 19 16 26 16 17 16 21 13 18 19 28 12 19 17 14 15 14 22

MEAN 4.0 5.1 3.4 6.6 6.0 6.6 3.4 6.6 5.9 6.2 3.5 6.6 6.4 6.2 3.9 6.3 5.4 6.0 5.9 4.3

Paul Davies

0 – Strongly dislike 7 6 2 7 6 14 3 6 4 11 2 3 2 14 2 8 7 9 7 6

1 1 2 2 2 6 4 2 2 7 3 2 1 10 3 2 1 7 3 2 3

2 2 3 1 2 0 4 2 2 6 4 2 2 0 3 2 3 2 5 3 2

3 3 3 3 3 13 4 3 3 10 3 2 4 7 5 2 4 4 6 5 2

4 4 4 5 6 2 2 5 6 4 3 4 5 2 6 5 5 0 3 3 6

5 11 9 10 10 9 8 11 10 3 11 11 10 8 10 11 8 9 3 9 9

6 3 2 3 3 2 1 4 2 4 2 4 3 0 2 3 3 2 1 2 3

7 3 2 1 2 5 4 2 2 2 2 1 2 5 2 2 1 6 4 1 2

8 1 1 3 1 4 0 3 1 0 2 3 1 0 1 2 1 0 1 1 2

9 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0

10 – Strongly like 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 0 1

Don’t know 64 67 68 64 52 59 63 65 60 59 66 69 66 53 67 66 63 66 67 65

MEAN 4.0 3.7 4.7 3.8 3.8 2.9 4.6 3.9 3.0 3.1 4.8 4.3 3.3 3.0 4.5 3.4 3.6 2.7 3.3 3.9
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Mark Drakeford

0 – Strongly dislike 12 9

1 3 3

2 3 4

3 5 4

4 6 7

5 14 14

6 7 8

7 5 11

8 4 7

9 1 5

10 – Strongly like 1 5

Don’t know 40 24

MEAN 4.0 5.1

Paul Davies

0 – Strongly dislike 7 6

1 1 2

2 2 3

3 3 3

4 4 4

5 11 9

6 3 2

7 3 2

8 1 1

9 1 1

10 – Strongly like 0 0

Don’t know 64 67

MEAN 4.0 3.7

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

10 9 1 7 12 14 8 11 11 8 10 12 6

3 3 1 1 3 5 3 2 3 3 3 3 2

5 3 5 2 6 4 4 4 4 4 3 4 4

5 3 1 4 7 3 4 5 3 2 5 7 5

8 6 4 8 7 7 4 10 7 5 5 7 11

15 13 12 15 11 15 16 12 14 15 13 10 18

9 8 12 9 8 6 9 8 11 8 9 8 6

11 11 6 12 13 10 14 8 9 10 11 14 10

6 8 5 6 8 8 6 8 6 8 9 5 6

5 5 7 5 3 5 5 5 8 4 4 3 5

3 6 3 3 5 7 4 5 5 7 4 4 4

21 27 44 27 18 17 23 25 19 29 24 24 24

4.9 5.3 5.8 5.3 4.8 4.9 5.3 5.0 5.1 5.4 5.1 4.7 5.2

9 4 9 6 7 5 4 9 9 6 7 5 5

3 1 0 2 2 3 3 2 2 2 2 4 2

3 2 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3

4 2 1 3 4 3 3 3 2 1 3 4 3

5 3 1 2 7 5 3 5 5 3 5 2 4

9 9 6 10 8 11 9 10 8 7 12 10 10

3 2 1 3 2 3 2 2 4 2 0 3 3

2 2 5 0 0 4 3 1 2 3 1 3 1

2 1 1 1 2 1 2 1 3 2 1 1 0

1 0 3 1 0 0 1 1 1 0 2 1 0

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 0 0 0

60 73 72 71 65 61 69 65 60 73 64 67 70

3.5 3.9 3.9 3.5 3.4 4.1 4.1 3.4 3.8 3.9 3.6 3.8 3.4
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Adam Price

0 – Strongly dislike 6 6 8 4 0 0 9 4 0 1 6 4 0 1 7 4 0 2 2 10

1 2 2 5 1 0 0 6 1 0 0 4 1 0 0 3 0 1 1 1 4

2 2 3 3 3 17 0 3 3 9 2 4 4 8 2 3 3 11 1 3 4

3 3 4 6 2 2 1 6 2 2 3 5 1 3 3 7 3 0 1 4 5

4 5 3 4 3 0 1 3 4 0 2 3 4 3 1 4 3 4 0 3 4

5 13 9 12 10 17 10 14 10 15 9 13 9 18 8 12 9 14 12 11 9

6 4 4 2 7 2 4 4 7 3 7 4 6 7 7 5 6 5 4 5 5

7 4 5 2 7 18 13 2 8 12 12 1 6 9 17 3 8 11 14 8 4

8 5 2 0 3 2 11 0 2 4 8 0 2 5 7 1 3 3 7 4 1

9 2 2 0 2 3 9 1 2 10 7 1 1 0 7 0 3 3 7 4 1

10 – Strongly like 2 4 0 3 5 23 0 1 2 19 0 0 0 20 0 4 9 18 6 2

Don’t know 54 55 56 56 34 28 53 56 43 30 58 61 49 27 56 55 38 34 51 52

MEAN 4.9 4.8 3.3 5.3 5.3 7.9 3.3 5.0 6.0 7.3 3.5 4.7 5.1 7.4 3.6 5.5 5.8 7.4 5.9 3.8

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should 

Wales be an independent country?

Yes 21 25 10 29 29 73 8 29 28 59 8 27 29 62 13 31 15 53 31 20

No 56 54 84 49 63 17 87 56 58 29 86 59 61 26 80 51 79 32 52 68

Would not vote 8 7 1 2 0 0 0 1 6 1 0 2 0 1 1 1 0 2 1 3

Don’t know 12 13 5 19 8 10 4 13 9 11 5 12 10 11 6 16 6 13 15 8

Refused 3 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1

If there was a referendum tomorrow on 

abolishing the Senedd (Welsh Parliament) and 

this was the question, how would you vote? 

Should Wales abolish the Senedd (Welsh 

Parliament)?
Yes 24 25 56 11 16 4 56 11 26 6 51 12 24 6 48 14 21 12 15 40

No 47 48 27 69 65 89 28 76 64 83 29 73 62 86 32 69 60 74 68 39

Would not vote 8 8 4 2 3 2 3 1 0 1 3 1 0 0 5 1 3 1 2 4

Don’t know 17 16 11 16 16 3 10 10 10 7 14 10 15 8 13 15 13 13 13 14

Refused 4 3 2 2 0 2 2 3 0 2 3 3 0 0 2 2 3 1 2 3
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Adam Price

0 – Strongly dislike 6 6

1 2 2

2 2 3

3 3 4

4 5 3

5 13 9

6 4 4

7 4 5

8 5 2

9 2 2

10 – Strongly like 2 4

Don’t know 54 55

MEAN 4.9 4.8

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

If there was a referendum tomorrow on Wales 

becoming an independent country and this was 

the question, how would you vote? Should 

Wales be an independent country?

Yes 21 25

No 56 54

Would not vote 8 7

Don’t know 12 13

Refused 3 1

If there was a referendum tomorrow on 

abolishing the Senedd (Welsh Parliament) and 

this was the question, how would you vote? 

Should Wales abolish the Senedd (Welsh 

Parliament)?
Yes 24 25

No 47 48

Would not vote 8 8

Don’t know 17 16

Refused 4 3

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

6 5 0 5 8 7 4 7 9 4 4 5 6

2 1 3 0 2 3 1 2 2 1 2 2 2

5 2 0 4 4 3 4 3 4 1 3 5 4

6 3 2 4 5 5 6 3 3 4 6 6 3

4 3 1 3 3 5 2 4 3 3 3 3 3

10 9 6 9 9 11 10 9 12 7 8 8 10

4 5 5 3 6 5 4 5 4 5 4 5 4

5 5 8 4 5 7 7 4 5 5 5 6 6

2 3 4 1 2 4 3 2 4 3 2 2 1

3 2 4 2 2 2 2 2 2 3 3 2 1

5 2 9 4 2 2 3 4 8 2 3 3 2

48 61 57 61 54 47 55 55 45 62 57 53 58

4.7 5.0 6.8 4.8 4.4 4.5 5.1 4.6 5.0 5.2 5.0 4.6 4.5

26 24 34 27 28 16 24 26 35 20 27 23 21

56 53 48 46 54 70 60 49 52 56 52 59 52

6 7 7 9 3 5 4 9 5 9 4 7 9

11 14 10 16 14 8 10 15 7 13 14 11 17

1 2 1 3 1 1 1 2 1 2 2 1 1

31 19 21 17 28 36 27 23 28 21 20 30 26

48 47 56 49 47 43 50 45 50 47 56 43 40

9 8 8 12 3 8 6 10 6 10 7 10 9

12 21 14 19 20 10 15 18 14 19 15 14 22

1 4 1 3 2 4 2 4 3 2 3 3 3
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

Thinking about the Senedd (Welsh Parliament), 

which of these statements comes closest to 

your view?

There should be no devolved government in Wales 17 22 50 9 16 3 50 9 23 5 44 11 21 4 42 12 23 8 13 35

The Senedd (Welsh Parliament) should have fewer 

powers
8 5 8 3 7 2 9 4 2 2 11 4 6 4 8 3 4 4 4 6

We should leave things as they are now 24 24 24 29 29 8 26 31 32 15 27 35 25 12 28 25 29 13 27 24

The Senedd (Welsh Parliament) should have more 

powers
18 20 9 31 33 27 8 32 29 29 8 27 39 32 13 30 28 30 28 15

Wales should become independent, separate from 

the UK
14 16 3 16 12 59 3 15 13 47 3 15 9 46 4 20 8 36 20 12

Don’t know 16 12 6 12 4 2 4 7 0 2 6 7 0 2 5 9 8 10 8 7

Refused 3 2 1 0 0 0 1 1 0 1 2 1 0 1 1 1 0 0 1 1

And if you had to choose between these two 

options only, which would you pick?

No devolved government in Wales 45 79 35 53 4 79 38 46 16 77 42 49 12 74 35 57 18 39 61

Wales becoming independent, separate from the 

UK
33 12 45 39 87 12 43 51 71 13 39 45 76 15 45 28 63 44 24

Don’t know 19 8 20 8 9 8 19 3 13 10 18 6 12 11 19 13 18 16 13

Refused 2 1 0 0 0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 2 0 1 2

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

People sometimes talk about how Wales is 

governed. On the scale shown below, where 0 

means no devolution for Wales at all, and 100 

means complete political independence for 

Wales, where would you place... things as they 

are right now?
0 4 3 7 1 0 0 7 1 0 0 5 2 0 0 6 2 3 0 1 5

1 2 3 8 1 4 1 7 1 4 1 7 1 3 2 6 1 2 2 2 6

2 1 2 4 0 0 1 4 0 0 0 3 0 0 0 4 1 2 1 1 3

3 1 1 3 0 0 0 4 0 0 1 4 0 0 1 4 0 0 0 0 2

4 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1

5 1 1 2 1 0 1 2 1 0 2 1 1 0 0 1 1 2 2 1 1

6 0 1 2 2 0 0 3 1 0 0 3 1 0 0 2 1 0 0 0 2

7 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

8 0 0 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 2 0 1 0

9 0 0 1 0 1 0 1 0 4 1 1 0 4 0 1 0 3 0 0 1
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

Thinking about the Senedd (Welsh Parliament), 

which of these statements comes closest to 

your view?

There should be no devolved government in Wales 17 22

The Senedd (Welsh Parliament) should have fewer 

powers
8 5

We should leave things as they are now 24 24

The Senedd (Welsh Parliament) should have more 

powers
18 20

Wales should become independent, separate from 

the UK
14 16

Don’t know 16 12

Refused 3 2

And if you had to choose between these two 

options only, which would you pick?

No devolved government in Wales 45

Wales becoming independent, separate from the 

UK
33

Don’t know 19

Refused 2

20-23 

Jan

29 May - 

1 June

People sometimes talk about how Wales is 

governed. On the scale shown below, where 0 

means no devolution for Wales at all, and 100 

means complete political independence for 

Wales, where would you place... things as they 

are right now?
0 4 3

1 2 3

2 1 2

3 1 1

4 1 1

5 1 1

6 0 1

7 0 1

8 0 0

9 0 0

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

27 17 12 15 22 34 22 21 27 19 17 22 23

5 5 6 5 6 4 7 3 3 3 3 9 7

22 26 26 23 22 25 25 22 21 31 24 25 16

18 22 18 24 17 18 22 18 16 19 28 16 19

18 14 22 15 20 12 15 17 23 12 15 16 15

10 14 15 15 12 7 8 16 9 13 10 10 19

1 3 2 3 1 1 1 2 1 3 3 2 1

50 41 35 38 46 60 49 42 44 48 40 49 46

33 33 46 37 32 22 35 31 41 30 37 32 25

16 22 16 22 20 17 15 24 15 20 20 16 27

1 4 3 4 2 1 1 3 0 2 3 3 3

5 2 6 1 2 6 3 3 2 1 4 5 2

4 2 1 2 4 5 2 4 5 2 3 2 3

1 2 1 1 1 4 1 2 2 4 1 1 1

2 1 0 1 1 3 2 1 1 2 1 1 1

1 1 0 1 1 1 0 1 2 0 1 0 1

1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1

1 1 0 0 2 1 1 0 0 0 1 1 2

1 0 3 0 0 0 0 1 1 0 0 2 0

0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

10 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 0 1 0

11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

13 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1

14 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

15 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0

16 1 0 0 0 3 0 0 0 4 0 1 0 4 0 1 0 3 0 0 1

17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

18 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

19 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0

20 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 0

21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

22 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 2 0 0 1 1 0 2 0 0 1

23 1 1 1 0 0 2 1 0 0 2 1 0 0 1 1 0 0 2 1 0

24 3 2 3 1 0 2 4 0 0 1 5 0 0 2 4 2 0 0 1 1

25 1 2 4 2 3 1 3 1 0 2 4 1 2 2 3 1 2 2 2 2

26 1 1 1 2 0 0 1 1 0 0 1 0 0 2 1 2 0 0 1 1

27 1 1 1 1 0 2 1 1 0 2 1 1 0 2 1 1 0 1 1 1

28 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0

29 1 1 0 1 6 0 0 1 7 0 0 1 7 0 0 1 0 0 1 0

30 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 2 1 0 1 0 1 1 0

31 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

32 1 1 1 1 0 1 0 0 2 0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1

33 1 1 1 1 4 0 1 2 0 1 1 2 2 1 1 0 5 0 2 1

34 1 1 0 0 0 2 0 0 5 1 0 0 5 1 1 1 0 1 1 1

35 1 1 1 1 2 1 0 1 2 1 1 1 0 2 1 0 3 0 1 1

36 1 1 0 0 0 2 0 1 6 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 0

37 1 0 0 1 0 0 0 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0

38 1 1 2 0 0 0 1 0 2 0 2 0 2 0 0 1 0 1 2 1

39 1 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1 0 0 1 1

40 0 1 0 1 0 3 0 2 0 2 0 2 0 2 0 1 0 3 1 0

41 0 1 0 2 0 1 0 1 2 2 0 1 2 2 0 2 0 3 2 1

42 1 1 1 1 2 0 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 0 1 1

43 1 1 1 1 2 2 1 1 2 0 1 0 2 1 1 0 2 1 1 1

44 1 1 1 2 0 1 2 2 0 1 2 2 0 1 1 1 0 1 1 1

45 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 2 1 1

46 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0

47 1 1 1 2 0 2 0 2 2 1 0 3 0 1 1 1 2 1 1 1

48 2 1 2 2 0 0 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 2 1

49 5 2 2 1 6 1 3 1 2 2 3 2 2 1 2 2 2 1 2 2

50 4 7 7 3 28 2 8 5 19 3 8 4 25 5 8 7 9 2 5 9

51 2 4 6 5 2 6 4 6 2 6 4 6 3 5 6 4 5 1 5 4

52 1 2 1 3 0 0 1 4 0 2 2 5 0 2 1 3 0 1 3 2

53 1 1 0 2 0 2 0 1 0 2 0 2 0 2 1 1 2 2 1 1

54 1 1 1 1 0 1 1 2 0 0 1 2 0 0 1 1 0 1 2 1
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

10 1 0

11 0 0

12 0 0

13 0 1

14 0 0

15 1 1

16 1 0

17 0 0

18 1 0

19 0 1

20 1 0

21 0 0

22 1 0

23 1 1

24 3 2

25 1 2

26 1 1

27 1 1

28 0 0

29 1 1

30 1 0

31 1 0

32 1 1

33 1 1

34 1 1

35 1 1

36 1 1

37 1 0

38 1 1

39 1 1

40 0 1

41 0 1

42 1 1

43 1 1

44 1 1

45 1 1

46 1 0

47 1 1

48 2 1

49 5 2

50 4 7

51 2 4

52 1 2

53 1 1

54 1 1

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 5 0 1 0 1 0 1 3 0 0 0

0 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1

1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0

0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 0 0 2 0 1 1 1 0 0 0

0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 1 0 1 0 1 0 0 1 1 0 0 0

1 0 2 1 0 0 0 1 1 2 0 0 0

3 1 5 3 0 0 2 2 1 1 4 1 3

3 2 1 3 2 2 3 2 2 1 2 3 2

1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 2

1 1 0 0 1 1 1 1 1 2 0 1 0

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 1 3 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1

0 0 2 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2

0 1 2 0 0 1 1 0 0 2 1 0 0

0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2

0 1 2 0 1 0 1 1 0 1 1 0 0

0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

1 1 0 1 2 0 1 1 2 2 0 1 0

2 1 2 2 1 2 2 1 0 1 4 1 1

1 1 3 1 0 0 1 1 1 1 1 0 1

1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1

1 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 2

1 1 0 0 1 1 1 1 1 0 0 1 1

2 1 1 3 1 0 2 1 0 0 3 2 0

0 1 1 1 1 0 1 1 1 0 0 2 0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

1 2 1 2 2 0 1 1 1 1 1 2 1

1 2 0 0 2 1 1 1 1 1 1 2 0

1 2 0 2 1 2 2 1 2 1 1 2 3

8 5 7 8 7 6 6 8 8 6 7 8 5

3 6 5 3 4 6 6 3 6 5 5 2 3

2 1 1 2 2 2 1 3 0 2 1 4 2

0 2 0 1 2 1 1 1 1 2 1 0 2

1 1 2 1 2 1 0 2 4 1 0 2 1
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

55 1 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 3 1 1 1 3 0 2 0

56 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 2 2 0 1 2

57 0 1 1 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 2 1 1

58 0 1 1 1 0 2 1 2 0 1 1 2 6 1 1 1 0 3 1 1

59 2 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0

60 1 2 2 1 3 2 2 2 3 2 2 2 3 2 2 1 4 2 2 2

61 1 1 0 2 0 3 0 1 0 2 0 1 0 2 0 2 0 2 1 1

62 0 1 1 2 0 0 1 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1

63 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

64 0 1 0 1 6 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0 1 7 1 2 0

65 0 1 0 2 2 2 0 2 2 1 0 2 2 1 0 1 1 1 2 1

66 0 1 1 2 3 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1 0 2 1 1

67 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 1

68 0 1 0 1 0 1 0 1 2 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1

69 1 1 1 1 2 2 2 1 3 3 1 1 0 2 1 1 2 2 2 1

70 1 1 2 2 5 0 2 1 0 2 2 1 0 3 2 1 4 0 1 2

71 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

72 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

73 1 1 0 1 3 1 0 1 3 0 0 1 3 1 0 1 2 1 1 1

74 1 1 1 1 0 0 1 1 3 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0

75 1 1 0 1 0 2 0 2 0 1 0 2 0 1 0 1 0 1 1 0

76 1 1 0 2 0 3 0 2 0 2 1 1 3 2 1 2 0 3 2 0

77 1 0 0 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 2 1 0

78 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 1

79 0 0 0 1 2 0 0 0 3 1 0 0 3 1 0 1 2 0 1 0

80 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

81 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

82 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

83 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

84 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1 0

85 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

86 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

88 1 0 0 1 0 1 0 1 0 2 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

89 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

90 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

91 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

92 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

93 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1 0 1

94 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

95 0 1 0 2 0 1 0 2 0 1 1 2 0 2 1 2 0 1 1 1

96 1 0 0 0 0 1 0 0 2 1 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0

97 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 1 0 2 1 0

98 0 1 0 0 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

99 1 2 0 2 0 4 0 2 2 4 0 3 0 3 0 2 2 3 2 2

100 5 4 2 3 2 14 1 3 2 11 0 3 2 11 1 3 1 11 4 4
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

55 1 1

56 0 1

57 0 1

58 0 1

59 2 0

60 1 2

61 1 1

62 0 1

63 1 0

64 0 1

65 0 1

66 0 1

67 1 0

68 0 1

69 1 1

70 1 1

71 0 0

72 0 0

73 1 1

74 1 1

75 1 1

76 1 1

77 1 0

78 0 1

79 0 0

80 0 0

81 0 0

82 0 0

83 0 0

84 0 0

85 1 0

86 0 0

88 1 0

89 0 0

90 0 0

91 0 0

92 0 0

93 0 0

94 0 0

95 0 1

96 1 0

97 0 0

98 0 1

99 1 2

100 5 4

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

2 1 1 2 1 1 2 1 2 0 1 3 0

1 1 1 2 0 1 1 1 1 0 1 1 1

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 2

1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 3 0 1

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

3 1 2 2 3 1 1 2 3 2 1 2 1

1 1 2 1 1 0 0 1 0 0 1 2 0

1 1 0 2 1 0 1 1 1 2 1 0 1

0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0

1 1 1 1 1 0 1 0 2 1 0 0 1

1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1

1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1

1 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 1

0 1 0 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1

2 1 0 1 1 2 1 1 2 1 1 0 1

2 1 2 2 0 2 1 2 2 3 1 1 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 2 0 1

0 1 1 0 1 1 1 0 0 0 1 1 1

0 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 1 1

2 0 1 1 1 2 1 1 0 1 1 2 2

1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 1 0 0

1 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 1 1

0 0 0 0 1 1 1 0 1 0 1 0 0

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

1 0 2 0 1 0 1 0 0 1 1 1 0

0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 1 0 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1

0 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 1 0

1 2 0 2 2 2 1 2 3 1 2 2 0

4 3 2 3 5 4 2 5 4 3 4 3 5
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

Don't know 23 18 9 15 7 9 7 11 2 7 9 12 2 7 9 14 13 12 12 13

MEAN 47 46 32 54 49 64 32 54 46 61 33 55 45 60 35 53 44 59 52 42

MEDIAN 49 50 27 52 50 64 26 52 49 60 33 52 50 57 36 51 50 59 51 49

And where would you place... how you would 

like to see Wales being governed?

0 5 6 12 3 2 0 11 2 7 1 10 3 7 0 11 3 7 0 2 10

1 3 4 11 0 3 1 10 0 4 1 8 0 2 2 8 2 1 2 2 6

2 2 2 5 1 0 0 5 0 0 1 5 0 0 1 5 1 2 0 1 4

3 2 1 2 0 0 1 2 0 0 1 2 0 0 0 2 0 0 2 1 2

4 1 1 3 0 0 0 3 0 2 0 4 0 2 0 3 0 0 0 0 2

5 0 1 3 1 0 0 3 1 0 0 2 2 0 0 2 1 0 1 1 2

6 0 1 2 1 0 0 2 1 0 0 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1

7 1 1 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1

8 1 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2 0 1

9 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

10 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 1 3 1 1 1

11 0 0 1 0 0 0 1 0 2 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0

12 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0

13 1 0 0 1 3 0 0 1 4 0 0 1 4 0 0 0 3 0 1 1

14 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

15 0 0 0 1 3 0 0 0 4 0 1 0 4 0 0 0 3 0 0 1

16 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 1 0

17 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0

18 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

19 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

20 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1

21 0 1 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0

22 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1

23 1 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0

24 0 1 0 1 0 0 1 0 2 1 1 0 2 0 0 0 2 1 1 1

25 1 2 3 1 3 0 4 0 0 1 4 1 0 0 4 1 0 0 1 2

26 1 1 3 0 0 0 2 0 2 0 3 0 2 0 2 0 5 1 1 2

27 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 2 2 0 1 2 0 0 0

28 1 1 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0

29 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

30 0 1 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 1 2 0 1 1

31 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

32 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 0

33 0 0 1 0 2 0 1 0 3 1 1 0 0 1 1 0 2 0 0 0

34 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

35 1 0 0 0 4 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 4 0 0 0

36 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 1

37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

38 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

Don't know 23 18

MEAN 47 46

MEDIAN 49 50

And where would you place... how you would 

like to see Wales being governed?

0 5 6

1 3 4

2 2 2

3 2 1

4 1 1

5 0 1

6 0 1

7 1 1

8 1 1

9 0 1

10 1 1

11 0 0

12 0 0

13 1 0

14 0 0

15 0 0

16 1 1

17 1 0

18 1 0

19 0 0

20 1 1

21 0 1

22 0 0

23 1 0

24 0 1

25 1 2

26 1 1

27 1 1

28 1 1

29 1 0

30 0 1

31 0 0

32 0 0

33 0 0

34 1 0

35 1 0

36 0 0

37 0 0

38 1 0

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

12 23 22 19 17 14 14 22 14 21 14 15 26

45 48 39 51 48 41 46 47 46 44 48 47 46

50 50 39 50 50 48 50 50 50 50 50 50 50

9 4 10 4 5 9 6 6 5 4 6 10 5

4 3 0 2 5 5 4 3 6 5 1 2 3

2 2 0 1 2 4 2 2 3 3 2 0 2

1 1 0 1 1 2 1 1 2 1 0 2 0

1 1 0 0 1 3 2 1 0 1 0 1 2

1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 0 1

1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 0

1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 1 1

1 0 3 0 0 0 0 1 0 1 0 2 0

1 0 2 0 1 1 1 0 1 0 1 0 1

1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0

0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0

0 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 1

0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1

1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0

0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

1 0 0 1 0 0 1 1 0 1 1 1 0

0 1 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0 2

1 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 2

1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1

2 2 0 2 1 3 2 1 1 3 2 1 1

1 1 0 2 1 2 2 0 1 1 1 1 3

0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0

1 0 0 2 0 0 0 2 0 0 3 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2 1 2 1 0 1 2 0 2 0 2 0 2

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 1 0 0

1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

39 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

40 0 0 1 1 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1

41 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1

42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

43 0 0 0 0 2 1 0 1 2 0 0 0 2 1 0 0 3 0 1 0

45 0 1 0 1 3 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 2 0 1 0

46 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1

47 0 1 2 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 1 0 0 0 1

48 0 1 1 1 0 0 2 1 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 1

49 1 1 1 2 0 0 1 2 0 1 1 2 0 0 2 2 0 0 1 1

50 4 4 5 3 5 1 6 5 11 1 7 4 8 1 7 3 7 2 4 5

51 4 2 3 4 4 0 2 5 0 3 3 5 2 2 3 5 0 0 4 2

52 1 1 1 1 0 0 2 1 0 1 2 1 0 1 2 1 0 1 1 1

53 0 1 1 2 2 1 1 2 2 0 1 2 2 0 1 2 2 1 2 0

54 1 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1

55 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0

56 1 0 0 1 3 0 0 0 3 0 0 1 3 0 0 0 2 0 0 0

57 1 1 0 1 0 1 1 2 0 1 1 3 0 1 1 0 0 2 1 1

58 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0 0 1 0 0 0 0

59 3 1 0 1 0 0 0 2 0 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1

60 1 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 1 1

61 1 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0

62 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

63 1 1 0 1 3 1 0 1 2 1 0 1 2 1 0 1 0 1 1 0

64 1 1 1 2 0 1 2 1 0 0 2 1 2 0 1 2 0 2 2 1

65 1 1 1 1 1 3 1 1 0 1 1 2 0 1 1 2 3 0 2 1

66 1 1 0 2 6 0 0 1 7 0 0 2 7 0 0 1 2 0 1 0

67 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

68 0 1 0 2 0 0 0 1 0 0 0 1 6 0 0 0 0 1 1 0

69 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

70 1 1 1 2 3 0 1 1 3 1 1 1 0 1 1 1 0 0 1 1

71 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

72 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 2 0

73 0 1 0 3 3 0 1 1 5 2 1 2 5 1 1 2 6 1 1 1

74 1 1 0 2 0 3 0 2 3 2 0 2 0 4 0 3 2 1 3 0

75 1 2 1 3 4 5 1 4 5 4 1 3 3 5 2 2 3 5 2 3

76 2 2 2 2 7 4 1 4 4 3 1 2 11 3 2 2 4 7 3 2

77 1 1 0 1 5 2 0 2 2 2 0 2 2 1 0 1 4 3 2 0

78 0 1 0 2 0 0 0 2 2 0 0 2 0 0 0 1 0 0 1 1

79 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

80 1 1 0 1 2 1 0 1 2 2 0 0 7 2 0 1 3 1 2 0

81 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1

82 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0 0

83 0 0 0 1 0 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 0 0 1 0

84 1 0 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 2 0 1 2 1 1 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

39 1 0

40 0 0

41 1 1

42 0 0

43 0 0

45 0 1

46 0 1

47 0 1

48 0 1

49 1 1

50 4 4

51 4 2

52 1 1

53 0 1

54 1 1

55 0 0

56 1 0

57 1 1

58 1 1

59 3 1

60 1 1

61 1 0

62 1 0

63 1 1

64 1 1

65 1 1

66 1 1

67 0 0

68 0 1

69 1 0

70 1 1

71 0 0

72 1 1

73 0 1

74 1 1

75 1 2

76 2 2

77 1 1

78 0 1

79 1 0

80 1 1

81 1 1

82 0 0

83 0 0

84 1 0

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0 1 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 0 0

1 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 1

0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2 0

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1

1 1 1 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0

3 6 4 4 5 4 3 5 3 6 4 4 3

2 2 0 2 3 3 3 2 2 2 3 3 2

1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1

1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1

0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0

0 1 1 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1

0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1

1 0 2 1 0 1 0 1 2 0 0 0 2

0 1 3 1 0 0 1 0 0 0 1 0 1

1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 1 1 1

1 1 1 1 2 0 1 1 2 0 1 1 1

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 1

1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1

1 1 0 2 1 1 1 1 1 0 3 0 2

1 1 3 1 1 0 2 0 1 1 1 1 1

0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 0

0 1 2 0 2 0 1 0 0 1 1 1 0

0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 1 0 0

1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1

0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

1 1 0 2 1 0 1 2 1 1 2 1 1

1 1 0 1 1 2 1 1 1 2 2 0 1

1 2 5 1 1 0 2 1 0 1 2 1 2

2 2 2 2 3 2 2 2 4 3 3 1 1

2 2 0 2 2 3 2 2 2 3 2 1 2

1 1 2 1 1 1 1 1 2 1 0 2 0

1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 1 1 0

0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1 1

1 1 0 1 1 0 1 0 1 0 1 0 0

1 1 0 0 0 2 1 1 1 0 0 2 1

0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0 1 1 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

85 0 1 0 3 0 0 0 4 0 0 0 3 0 1 0 3 0 0 2 1

86 1 1 0 1 0 2 1 1 0 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0

87 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

88 0 1 0 2 7 0 0 1 8 1 0 1 9 1 0 1 0 1 1 1

89 0 0 1 0 0 2 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

90 1 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1

91 0 1 0 2 0 2 0 2 0 1 0 2 0 2 1 2 0 3 1 1

92 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

93 1 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 1 1 1

94 1 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0

95 0 1 0 2 0 3 0 3 2 2 0 3 0 2 0 2 0 3 2 0

96 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 0 1 0 1 0 2 1 0

97 0 1 0 1 0 2 0 0 0 3 0 0 0 2 0 1 0 2 1 1

98 1 1 0 1 2 6 0 1 0 4 0 1 0 4 0 2 0 1 1 0

99 2 3 2 2 5 9 2 3 0 7 2 2 0 8 2 2 4 7 3 2

100 7 6 2 5 7 29 1 3 5 22 2 4 0 21 2 8 3 21 9 5

Don't know 22 17 9 14 7 6 8 9 0 6 8 10 0 5 9 12 8 12 10 12

MEAN 52 51 27 63 61 86 28 62 53 78 29 60 54 79 32 62 48 75 61 40

MEDIAN 51 52 21 68 66 96 21 65 56 87 25 61 66 86 25 66 50 82 67 41
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

85 0 1

86 1 1

87 0 0

88 0 1

89 0 0

90 1 1

91 0 1

92 0 0

93 1 0

94 1 0

95 0 1

96 0 1

97 0 1

98 1 1

99 2 3

100 7 6

Don't know 22 17

MEAN 52 51

MEDIAN 51 52

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1

0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 0 0

0 0 0 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0

1 0 3 1 0 0 1 0 0 1 2 0 1

1 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 1

0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 1 1 0

1 1 0 1 0 2 1 1 1 1 1 0 1

1 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0

0 1 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1 0

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 1 0

1 1 2 2 0 1 1 1 1 1 2 0 1

0 1 0 0 1 1 0 1 0 0 1 0 1

1 1 0 2 1 0 1 1 0 1 0 2 1

2 0 3 1 1 0 2 0 3 0 0 0 1

3 2 3 4 3 1 2 3 7 2 2 2 1

7 6 8 5 8 6 4 8 9 4 6 6 8

14 20 19 20 16 14 13 21 11 19 14 18 25

50 53 56 57 51 42 50 52 53 49 55 49 49

51 53 59 60 51 42 51 53 57 50 60 51 51
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Overall, how worried are you, if at all, about 

coronavirus (Covid-19)?

Very worried 31 19 17 28 21 17 18 25 19 19 17 25 13 21 18 25 10 15 20 20

Fairly worried 50 53 49 54 48 60 50 55 45 64 52 55 55 61 51 58 71 57 59 52

TOTAL WORRIED 81 72 66 82 69 77 69 80 64 83 70 80 67 82 69 82 81 72 79 71

Not very worried 13 22 26 14 31 19 23 17 36 16 24 16 33 15 25 15 19 24 19 20

Not at all worried 4 4 8 1 0 2 8 2 0 1 7 1 0 2 6 1 0 2 2 6

TOTAL NOT WORRIED 17 26 34 15 31 21 31 18 36 17 31 18 33 18 31 16 19 26 21 26

Don’t know 2 3 1 3 0 2 0 2 0 1 0 3 0 0 1 2 0 2 1 3

Thinking about coronavirus, how worried are 

you, if at all, for each of the following…

…Your health

Very worried 27 14 13 19 13 13 14 15 18 17 13 16 6 16 14 17 6 7 11 18

Fairly worried 42 44 42 45 42 44 42 48 34 46 44 48 41 46 44 46 47 57 48 45

TOTAL WORRIED 69 58 54 65 55 57 56 63 53 62 57 64 47 62 58 63 53 64 60 63

Not very worried 24 31 34 27 36 34 33 28 43 29 35 26 46 31 33 29 33 30 32 27

Not at all worried 6 9 11 7 10 9 12 8 4 9 8 9 7 7 9 7 13 5 8 9

TOTAL NOT WORRIED 30 40 45 34 45 43 44 36 47 38 43 35 53 38 41 36 45 34 40 36

Don’t know 1 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 2 2 2 0 1

…Your job

Very worried 9 8 4 10 6 11 5 10 2 12 5 11 2 11 4 9 6 11 10 4

Fairly worried 15 14 10 16 9 15 11 16 8 13 11 16 7 15 14 17 6 16 15 11

TOTAL WORRIED 24 22 14 26 15 26 16 26 10 25 16 26 9 26 18 26 12 27 26 15

Not very worried 22 20 19 23 28 23 17 21 28 23 17 23 25 24 16 26 19 25 25 17

Not at all worried 44 47 57 43 46 41 57 45 53 43 57 43 57 41 54 39 53 43 43 55

TOTAL NOT WORRIED 66 67 76 65 74 64 74 66 81 66 74 66 83 65 70 65 72 68 68 72

Don’t know 10 11 10 9 11 10 10 8 9 9 10 8 8 9 12 9 16 5 7 13

…Your ability to pay your mortgage or rent

Very worried 9 6 2 6 5 4 3 6 4 4 3 6 2 6 2 8 3 3 6 5

Fairly worried 16 15 10 16 10 19 9 18 5 18 10 19 2 17 11 16 10 14 17 11

TOTAL WORRIED 24 21 12 22 14 23 12 24 9 22 12 25 5 22 13 24 14 18 23 16

Not very worried 25 21 20 27 21 16 20 24 21 18 20 26 18 19 18 27 16 18 21 20

Not at all worried 47 52 63 46 55 50 64 46 63 52 63 41 70 52 63 43 60 56 51 57

TOTAL NOT WORRIED 71 73 84 73 76 65 84 70 84 70 84 68 88 71 81 70 76 74 73 77

Don’t know 4 7 4 6 10 11 4 6 7 9 4 8 8 7 6 5 11 8 4 7
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Overall, how worried are you, if at all, about 

coronavirus (Covid-19)?

Very worried 31 19

Fairly worried 50 53

TOTAL WORRIED 81 72

Not very worried 13 22

Not at all worried 4 4

TOTAL NOT WORRIED 17 26

Don’t know 2 3

Thinking about coronavirus, how worried are 

you, if at all, for each of the following…

…Your health

Very worried 27 14

Fairly worried 42 44

TOTAL WORRIED 69 58

Not very worried 24 31

Not at all worried 6 9

TOTAL NOT WORRIED 30 40

Don’t know 1 2

…Your job

Very worried 9 8

Fairly worried 15 14

TOTAL WORRIED 24 22

Not very worried 22 20

Not at all worried 44 47

TOTAL NOT WORRIED 66 67

Don’t know 10 11

…Your ability to pay your mortgage or rent

Very worried 9 6

Fairly worried 16 15

TOTAL WORRIED 24 21

Not very worried 25 21

Not at all worried 47 52

TOTAL NOT WORRIED 71 73

Don’t know 4 7

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

15 23 7 17 24 22 17 20 17 20 19 18 21

54 51 52 54 50 54 56 49 57 49 53 53 53

69 74 59 71 74 76 74 70 74 69 72 70 74

23 21 26 23 22 18 22 22 23 25 20 23 18

6 2 11 2 3 5 3 5 3 4 4 5 4

29 23 37 26 25 23 25 27 26 29 24 28 22

2 3 4 4 1 1 1 4 0 2 5 2 5

11 17 6 10 20 18 12 17 14 18 13 14 13

45 43 26 46 47 46 45 43 41 44 43 44 48

57 60 32 57 67 64 57 60 55 62 55 58 61

30 32 45 34 26 26 34 28 36 28 33 30 28

11 7 22 7 7 9 9 9 8 10 9 11 8

42 39 67 40 33 36 43 37 44 38 42 41 36

2 2 1 3 1 1 1 3 0 0 3 2 3

7 8 9 13 7 1 6 10 9 8 9 6 6

16 12 17 20 16 2 16 12 14 12 16 17 10

23 21 26 33 22 3 22 22 23 20 26 23 16

20 20 22 28 23 5 24 16 19 19 19 20 24

46 48 35 31 45 80 48 47 47 49 42 50 49

66 68 57 58 67 85 72 62 66 68 62 70 73

11 11 17 9 11 12 6 16 11 13 13 8 11

5 6 4 11 5 1 4 8 4 6 9 4 6

13 16 17 22 16 3 17 13 14 18 15 14 13

19 23 20 32 21 4 20 21 17 24 24 18 19

21 20 26 27 21 9 22 20 22 14 19 26 24

53 51 45 33 52 82 54 50 53 57 49 53 48

74 71 71 60 74 91 76 70 75 71 68 78 72

7 6 9 7 6 5 4 9 8 5 8 4 9
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

…Your overall finances

Very worried 15 10 5 12 7 7 4 12 8 10 5 13 2 10 4 13 7 7 10 8

Fairly worried 30 27 24 27 24 33 24 29 19 34 24 29 25 31 27 29 16 33 29 24

TOTAL WORRIED 44 37 29 39 31 40 28 40 27 44 29 42 28 41 31 42 22 40 40 32

Not very worried 36 37 40 37 44 35 41 38 40 29 39 38 37 32 36 37 46 32 35 41

Not at all worried 19 23 29 22 18 20 31 20 31 23 31 18 33 22 30 18 26 27 24 24

TOTAL NOT WORRIED 55 60 69 59 62 55 71 57 70 52 69 57 70 54 66 55 72 58 59 65

Don’t know 1 3 3 2 7 5 1 2 2 4 1 2 3 5 3 3 6 2 1 3

…Your family’s health

Very worried 27 25 36 12 25 27 33 25 29 26 33 18 31 26 35 12 19 27 30

Fairly worried 45 41 48 60 48 42 49 53 50 41 48 61 48 42 48 62 54 53 42

TOTAL WORRIED 72 66 84 72 73 69 82 77 79 67 81 78 79 68 82 74 72 79 71

Not very worried 20 24 11 21 19 21 13 18 14 23 13 17 16 22 13 19 22 16 20

Not at all worried 6 9 3 7 6 11 3 5 6 10 3 5 5 9 3 5 3 4 6

TOTAL NOT WORRIED 26 33 14 28 25 32 16 23 21 33 17 22 21 31 16 24 25 21 27

Don’t know 2 1 2 0 2 0 2 0 0 0 2 0 1 1 2 2 3 1 2

3-7 

Apr

29 May-

1 June

How well or badly do you think each of the 

following are handling the coronavirus 

pandemic?

Mark Drakeford

Very well 4 13 7 19 10 28 7 20 14 26 6 19 12 26 9 17 9 25 16 12

Fairly well 26 36 30 49 51 43 30 46 43 48 33 45 47 49 34 47 43 43 48 31

TOTAL WELL 30 49 36 68 61 71 37 67 56 73 39 64 58 75 43 64 51 67 63 43

Fairly badly 13 14 18 11 8 8 21 13 10 8 22 13 9 8 18 13 24 7 13 18

Very badly 10 11 25 4 11 4 24 4 6 5 20 4 4 5 19 5 10 9 6 18

TOTAL BADLY 23 25 43 15 19 11 45 17 17 13 42 17 13 13 37 18 34 16 19 36

Don’t know 47 26 21 18 20 17 18 17 27 13 20 19 28 12 20 18 15 17 18 21
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

…Your overall finances

Very worried 15 10

Fairly worried 30 27

TOTAL WORRIED 44 37

Not very worried 36 37

Not at all worried 19 23

TOTAL NOT WORRIED 55 60

Don’t know 1 3

…Your family’s health

Very worried 27

Fairly worried 45

TOTAL WORRIED 72

Not very worried 20

Not at all worried 6

TOTAL NOT WORRIED 26

Don’t know 2

3-7 

Apr

29 May-

1 June

How well or badly do you think each of the 

following are handling the coronavirus 

pandemic?

Mark Drakeford

Very well 4 13

Fairly well 26 36

TOTAL WELL 30 49

Fairly badly 13 14

Very badly 10 11

TOTAL BADLY 23 25

Don’t know 47 26

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

9 10 7 15 10 3 7 12 8 13 11 8 9

24 29 29 31 32 15 27 27 28 26 26 26 28

34 39 36 46 43 18 34 39 36 39 37 34 36

37 36 40 33 37 41 39 35 38 34 37 40 36

25 22 16 17 19 39 25 21 22 25 21 24 25

63 58 56 50 56 80 64 56 60 59 58 63 61

4 3 8 4 2 2 2 5 4 2 5 3 3

22 32 25 27 29 25 26 28 23 30 34 22 26

47 44 41 47 47 43 47 44 46 44 41 49 46

69 76 66 74 76 69 73 72 69 74 75 71 72

21 19 22 20 17 22 21 19 24 21 14 22 19

9 2 10 2 6 9 5 6 7 5 6 5 6

30 22 32 22 23 31 27 25 31 26 20 27 25

2 3 2 4 1 1 1 4 0 0 5 2 3

11 15 13 13 13 13 13 13 15 11 16 12 10

38 34 24 36 38 40 38 34 39 33 34 36 38

48 49 38 49 50 52 51 46 55 44 50 48 48

17 11 8 11 21 14 15 13 14 12 15 15 14

15 8 7 9 12 16 10 13 10 11 10 15 11

32 19 15 20 33 30 25 26 24 23 25 30 25

20 32 47 31 17 17 24 28 21 33 25 23 28
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Boris Johnson

Very well 22 9 25 2 0 3 26 3 0 4 27 3 0 2 22 1 0 3 3 16

Fairly well 40 28 56 12 14 11 54 15 9 17 54 14 11 16 49 16 10 18 17 38

TOTAL WELL 63 37 81 14 14 14 79 17 9 22 81 17 11 18 70 17 10 20 19 54

Fairly badly 15 19 15 21 17 16 17 22 15 17 16 26 16 13 21 18 21 15 21 18

Very badly 14 37 1 61 64 69 3 59 65 61 2 55 61 68 6 62 67 61 57 22

TOTAL BADLY 29 57 16 83 80 85 20 81 80 78 18 81 77 81 27 80 88 76 78 40

Don’t know 9 7 3 3 6 0 1 2 11 1 1 3 12 0 3 4 2 4 3 6

Matt Hancock

Very well 12 5 15 1 9 1 16 2 2 2 15 2 0 2 13 1 7 1 3 8

Fairly well 37 25 52 15 12 16 52 16 14 21 53 17 14 16 46 15 10 20 16 35

TOTAL WELL 50 29 67 16 20 16 68 18 16 23 68 19 14 18 59 16 16 21 19 43

Fairly badly 14 20 14 24 25 18 13 27 30 20 11 26 22 23 16 24 28 21 25 18

Very badly 9 27 4 43 42 47 6 43 29 44 6 40 36 47 10 43 47 38 39 18

TOTAL BADLY 22 47 18 67 67 65 19 69 59 64 18 66 58 70 25 67 74 59 64 36

Don’t know 28 24 15 16 13 19 13 13 25 14 15 15 28 12 16 17 10 21 17 22

Rishi Sunak

Very well 20 13 36 6 9 3 39 6 5 8 38 5 8 6 31 5 12 5 9 20

Fairly well 35 38 43 43 47 29 44 44 52 35 43 42 42 37 45 37 42 42 41 37

TOTAL WELL 55 51 79 49 56 31 83 49 57 43 81 48 50 43 75 42 54 47 50 57

Fairly badly 10 14 5 20 27 24 5 23 16 24 5 23 25 23 6 23 22 14 19 15

Very badly 4 9 2 12 12 18 3 11 11 12 2 11 6 15 3 13 11 12 10 7

TOTAL BADLY 14 23 7 31 39 42 8 34 27 36 7 34 31 38 9 36 33 26 30 22

Don’t know 31 26 14 20 6 27 10 17 15 21 12 19 20 19 16 21 13 27 21 21

Vaughan Gething

Very well 4 3 4 4 0 8 4 4 2 6 3 3 0 6 4 3 3 9 3 4

Fairly well 25 29 28 36 40 39 31 36 31 41 30 33 37 43 30 33 32 37 34 29

TOTAL WELL 29 32 31 40 40 47 35 40 33 48 34 36 37 49 33 36 35 46 37 33

Fairly badly 11 17 20 18 18 21 20 20 27 19 21 20 12 19 19 19 27 18 19 20

Very badly 7 10 14 5 8 5 15 4 8 7 13 5 8 6 15 7 15 7 7 15

TOTAL BADLY 18 27 33 23 26 25 34 24 34 26 34 24 20 25 35 26 41 25 26 35

Don’t know 53 42 35 37 34 28 31 36 33 26 32 40 42 27 32 38 24 29 37 32

33 © 2020 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Boris Johnson

Very well 22 9

Fairly well 40 28

TOTAL WELL 63 37

Fairly badly 15 19

Very badly 14 37

TOTAL BADLY 29 57

Don’t know 9 7

Matt Hancock

Very well 12 5

Fairly well 37 25

TOTAL WELL 50 29

Fairly badly 14 20

Very badly 9 27

TOTAL BADLY 22 47

Don’t know 28 24

Rishi Sunak

Very well 20 13

Fairly well 35 38

TOTAL WELL 55 51

Fairly badly 10 14

Very badly 4 9

TOTAL BADLY 14 23

Don’t know 31 26

Vaughan Gething

Very well 4 3

Fairly well 25 29

TOTAL WELL 29 32

Fairly badly 11 17

Very badly 7 10

TOTAL BADLY 18 27

Don’t know 53 42

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

8 9 2 6 10 14 6 11 11 9 7 9 7

27 29 20 26 28 35 27 30 27 28 26 31 29

35 38 22 32 39 48 33 40 37 36 33 39 36

19 20 14 23 18 17 19 19 15 17 22 21 21

40 35 50 38 38 30 42 32 41 36 38 34 37

58 55 64 61 56 47 61 52 56 54 61 54 58

7 7 14 8 5 5 6 9 7 10 6 7 5

5 5 4 3 7 7 4 6 6 5 4 7 2

24 25 13 20 24 37 24 25 25 28 20 27 24

29 30 17 23 31 44 28 30 31 33 24 34 26

20 21 18 20 20 22 22 19 19 22 18 21 21

33 21 33 28 30 18 30 24 32 21 30 25 27

52 42 51 49 50 40 52 42 50 43 48 47 48

19 28 33 29 19 16 20 28 19 25 29 20 26

13 12 8 10 14 17 13 13 12 12 14 17 9

40 37 26 36 38 46 41 35 41 38 39 38 34

53 49 34 47 52 64 54 48 53 50 52 55 43

15 14 13 13 18 12 13 15 14 14 12 14 18

11 7 12 11 9 4 8 10 9 9 7 9 10

26 20 25 24 27 16 21 25 24 23 19 22 28

21 31 41 30 21 20 25 28 23 27 29 23 29

2 4 3 2 4 5 4 3 4 3 3 6 2

32 25 19 29 28 33 29 28 32 30 29 23 30

35 30 22 31 33 38 33 31 36 33 32 29 31

18 16 17 12 21 20 18 15 17 14 20 19 12

13 7 3 6 13 15 10 10 10 7 8 14 12

30 23 20 18 34 34 28 25 27 21 28 32 24

35 48 58 51 33 28 39 44 37 47 40 39 45
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

How well or badly do you think the UK 

Government is handling coronavirus?

Very well 12 6 15 3 0 3 16 1 0 3 15 0 0 2 13 1 0 3 2 8

Fairly well 47 29 60 15 13 10 59 15 11 18 62 16 13 15 53 15 14 20 17 41

TOTAL WELL 59 34 75 17 13 13 75 16 11 21 76 16 13 17 66 16 14 22 19 50

Fairly badly 23 27 19 31 28 29 18 33 32 27 18 34 32 27 22 29 33 25 32 22

Very badly 13 32 3 50 53 58 4 50 46 52 3 47 43 57 8 51 53 52 47 21

TOTAL BADLY 36 59 22 81 81 87 23 83 78 79 22 81 75 84 30 79 87 76 79 43

Don’t know 6 7 4 2 6 0 2 2 11 0 2 2 12 0 4 5 0 2 2 7

Why do you think that?

[See Tab 1 for written results]

How well or badly do you think the Welsh 

Government is handling coronavirus?

Very well 5 12 11 15 3 22 11 15 7 20 10 16 4 17 12 14 3 22 13 14

Fairly well 36 50 40 60 64 57 40 59 54 61 42 58 67 64 44 59 53 57 59 42

TOTAL WELL 41 62 51 76 67 79 51 74 61 81 52 74 71 81 56 73 56 79 72 56

Fairly badly 21 17 26 11 23 9 28 12 26 10 28 11 17 10 24 11 36 11 16 18

Very badly 9 9 18 6 0 3 17 5 2 3 16 6 0 3 14 6 5 3 6 15

TOTAL BADLY 30 26 44 16 23 12 46 17 28 14 44 17 17 13 38 17 40 14 21 33

Don’t know 29 12 6 8 10 10 4 10 11 5 5 9 12 6 6 10 4 8 7 11

Why do you think that?

[See Tab 2 for written results]

How much do you trust each of the following, if 

at all, to make the right decisions to tackle 

coronavirus?

The Welsh Government

A great deal 11 6 15 7 28 8 15 12 21 7 15 12 21 8 15 4 19 13 11

A fair amount 48 33 62 74 57 32 63 65 63 35 62 72 65 39 55 57 56 59 38

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 59 40 77 81 84 40 78 77 84 42 77 84 86 47 70 61 75 72 48

Not very much 20 32 14 16 10 35 14 11 10 35 14 10 10 29 17 34 10 18 23

Not at all 11 23 3 3 3 22 3 8 4 20 4 2 3 17 5 2 9 5 20

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 32 54 17 19 13 57 17 19 14 55 18 11 13 46 22 36 19 23 43

Don’t know 9 6 7 0 3 4 5 5 2 4 5 5 1 7 8 3 6 5 9
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

How well or badly do you think the UK 

Government is handling coronavirus?

Very well 12 6

Fairly well 47 29

TOTAL WELL 59 34

Fairly badly 23 27

Very badly 13 32

TOTAL BADLY 36 59

Don’t know 6 7

Why do you think that?

[See Tab 1 for written results]

How well or badly do you think the Welsh 

Government is handling coronavirus?

Very well 5 12

Fairly well 36 50

TOTAL WELL 41 62

Fairly badly 21 17

Very badly 9 9

TOTAL BADLY 30 26

Don’t know 29 12

Why do you think that?

[See Tab 2 for written results]

How much do you trust each of the following, if 

at all, to make the right decisions to tackle 

coronavirus?

The Welsh Government

A great deal 11

A fair amount 48

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 59

Not very much 20

Not at all 11

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 32

Don’t know 9

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

6 5 2 5 7 7 4 7 6 4 4 7 7

26 31 20 22 31 40 27 30 30 32 25 31 25

32 36 22 27 37 47 31 37 36 36 29 37 32

26 28 21 36 24 21 28 27 23 27 26 27 34

36 28 47 30 34 27 37 27 37 32 37 27 27

62 57 68 66 57 47 64 54 60 58 63 54 61

6 8 10 8 5 6 5 9 4 5 8 9 7

8 15 5 10 16 14 10 14 17 10 9 13 10

47 53 40 56 46 49 51 49 49 50 53 45 52

55 68 45 65 62 62 60 63 66 60 62 58 62

21 13 16 16 20 16 18 16 17 16 17 19 17

10 8 9 5 9 14 9 10 8 10 7 10 10

32 21 25 22 30 30 27 26 25 26 24 29 27

14 11 30 13 8 8 13 12 9 14 14 13 11

9 12 11 11 11 10 9 13 11 10 11 13 10

46 51 51 51 48 44 51 46 49 49 51 44 49

55 63 62 61 59 55 60 58 60 58 62 56 59

23 18 16 19 21 24 22 19 19 19 21 21 21

14 9 9 7 14 15 10 12 13 10 8 14 12

36 27 25 26 35 39 32 31 32 30 29 35 32

9 10 13 13 6 6 8 11 8 12 10 9 8
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

The UK Government

A great deal 6 18 1 7 0 20 2 3 1 19 2 3 1 13 1 6 1 2 9

A fair amount 29 60 17 7 13 57 16 7 20 59 17 8 17 53 15 8 22 19 41

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 35 77 18 14 13 77 18 9 21 78 19 11 18 66 17 14 23 21 50

Not very much 30 18 37 45 32 20 39 51 32 19 39 39 38 25 36 29 34 36 25

Not at all 27 2 41 39 54 3 40 33 46 3 38 45 44 5 42 52 41 39 19

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 57 19 78 84 86 22 79 84 78 22 77 85 82 29 77 81 75 74 44

Don’t know 9 3 5 2 1 1 3 7 1 1 4 5 1 5 6 5 2 4 7

Mark Drakeford

A great deal 10 6 16 7 22 5 17 10 19 4 15 10 19 8 14 6 21 13 9

A fair amount 36 24 48 51 47 25 47 51 54 28 45 50 56 29 45 51 44 48 28

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 46 29 64 58 70 31 64 60 73 32 60 60 75 37 59 57 65 61 37

Not very much 17 24 13 19 9 25 13 9 8 25 14 10 8 23 18 24 10 16 22

Not at all 13 24 5 9 5 25 5 10 8 22 7 2 4 20 5 8 7 7 21

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 30 49 17 29 15 51 18 19 15 47 21 11 12 43 24 32 17 23 44

Don’t know 24 22 18 13 16 19 18 21 12 21 19 28 13 20 17 11 18 16 20

Boris Johnson

A great deal 10 29 2 0 2 31 3 0 3 31 3 0 2 24 2 0 2 2 17

A fair amount 25 52 11 7 13 50 12 9 16 51 12 5 15 48 9 9 16 16 36

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 35 81 13 7 15 81 14 9 19 82 15 5 17 71 11 9 18 18 52

Not very much 21 14 27 21 17 16 28 13 19 15 30 12 19 19 25 21 22 24 19

Not at all 36 1 57 67 65 3 55 61 62 2 53 66 65 5 58 67 56 55 21

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 57 15 84 87 82 18 83 74 81 17 82 77 83 24 83 88 78 79 41

Don’t know 8 4 4 6 3 1 2 17 0 1 3 18 0 4 5 3 4 4 7

Matt Hancock

A great deal 3 11 1 4 1 13 2 0 1 10 2 0 1 9 1 4 1 2 6

A fair amount 22 48 13 9 11 47 13 13 15 51 14 14 12 43 10 16 16 15 30

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 25 59 14 13 12 60 15 13 16 61 16 14 13 52 11 20 17 16 37

Not very much 26 21 31 35 22 24 32 31 25 21 32 22 25 23 31 31 29 31 25

Not at all 27 4 41 39 52 4 41 29 49 4 39 36 50 9 42 39 35 38 18

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 53 25 71 73 74 28 73 60 73 25 72 58 75 31 73 69 64 69 43

Don’t know 22 16 15 13 15 12 12 27 11 14 13 28 12 17 16 11 19 15 21

Vaughan Gething

A great deal 3 1 5 2 8 2 6 4 5 2 5 2 6 3 6 3 9 4 3

A fair amount 27 24 33 36 38 27 32 38 42 25 29 39 44 26 30 31 41 32 24

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 30 25 38 38 46 29 38 42 47 27 34 42 50 29 35 34 49 36 27

Not very much 20 22 22 26 20 23 24 20 19 24 23 15 19 22 24 36 13 25 21

Not at all 12 17 6 6 9 15 5 5 9 14 7 6 7 16 7 7 8 7 18

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 32 38 28 32 29 38 29 26 28 38 30 21 26 38 32 43 21 33 39

Don’t know 38 37 35 30 26 33 33 32 25 35 36 38 25 33 33 23 30 31 33
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

The UK Government

A great deal 6

A fair amount 29

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 35

Not very much 30

Not at all 27

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 57

Don’t know 9

Mark Drakeford

A great deal 10

A fair amount 36

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 46

Not very much 17

Not at all 13

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 30

Don’t know 24

Boris Johnson

A great deal 10

A fair amount 25

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 35

Not very much 21

Not at all 36

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 57

Don’t know 8

Matt Hancock

A great deal 3

A fair amount 22

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 25

Not very much 26

Not at all 27

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 53

Don’t know 22

Vaughan Gething

A great deal 3

A fair amount 27

TOTAL A GREAT DEAL/ FAIR AMOUNT 30

Not very much 20

Not at all 12

TOTAL NOT VERY MUCH NOT AT ALL 32

Don’t know 38

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

5 6 9 4 6 7 6 6 6 5 7 5 5

28 30 21 24 31 39 29 30 27 32 29 32 26

33 36 30 27 37 46 35 35 33 36 36 37 31

30 31 37 31 28 28 32 29 29 31 29 29 31

29 24 25 29 29 21 29 24 30 23 29 24 27

58 55 62 59 58 49 61 52 59 54 58 53 58

9 9 8 13 6 5 5 13 7 10 6 9 11

8 11 11 8 11 10 10 10 12 9 12 9 6

38 34 28 36 39 38 39 34 38 32 40 36 36

47 45 39 45 50 48 49 44 50 41 52 45 42

19 15 11 14 19 22 18 16 17 17 15 16 21

15 11 7 10 17 16 12 14 12 13 10 16 14

35 26 18 24 36 39 29 31 29 30 26 32 35

19 29 43 32 14 14 22 26 21 30 23 23 23

10 9 6 9 10 12 8 11 11 9 12 8 7

25 25 20 18 29 35 23 27 26 24 22 30 25

35 34 25 27 39 47 31 38 36 33 33 38 32

21 21 18 24 17 21 23 19 16 23 25 18 24

38 34 41 37 40 28 40 31 42 32 36 35 36

58 56 59 61 57 49 63 50 58 55 60 53 60

7 10 15 12 4 4 5 11 6 12 6 9 8

3 4 5 1 4 6 4 3 5 3 4 3 2

21 23 12 16 25 32 23 21 20 22 20 26 20

24 27 17 17 29 38 27 24 25 26 24 29 23

28 24 21 28 25 24 26 25 22 27 25 24 31

32 23 33 29 28 21 30 25 33 23 27 27 25

60 46 54 57 53 45 55 50 55 50 52 51 56

17 27 29 26 18 17 18 26 20 24 24 20 21

3 4 3 3 4 4 4 3 4 2 5 3 2

28 26 20 25 30 29 26 27 27 27 29 23 28

30 29 23 27 34 33 30 30 30 29 34 26 29

23 17 13 17 23 25 23 17 20 20 19 21 21

14 10 5 9 16 16 11 13 14 9 10 15 14

37 27 17 26 39 41 34 30 33 29 29 36 35

32 44 60 47 28 27 36 40 37 42 37 38 36
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Do you think the NHS and social care providers 

do or do not have sufficient resources to deal 

with coronavirus?

They do have sufficient resources 10 29 62 16 10 8 59 19 18 13 58 18 16 12 51 18 20 9 20 39

They do not have sufficient resources 80 58 29 70 88 88 32 71 74 81 32 71 77 83 38 73 76 82 72 49

Don’t know 11 13 9 14 2 4 10 9 8 6 10 11 7 5 11 9 5 9 8 12

The Welsh Government have made some 

modifications to coronavirus lockdown rules in 

Wales. 

Do you support or oppose these changes?

Support 67 59 80 68 80 61 80 67 80 62 78 78 84 64 74 76 82 76 59

Oppose 18 29 12 17 11 29 10 18 14 27 13 6 11 24 13 12 9 12 26

Don’t know 15 12 9 15 8 11 10 15 6 11 9 16 5 12 13 12 9 11 15

And generally speaking, do you think…?

The changes go too far in relaxing the rules 22 16 23 27 21 17 25 23 23 17 28 21 19 18 25 18 17 19 25

The changes don’t go far enough in relaxing the 

rules
21 40 11 13 12 39 13 17 12 39 12 15 14 32 14 15 12 16 25

The balance is about right 49 38 59 54 62 39 57 54 63 39 55 57 65 44 54 61 66 58 43

Don’t know 8 6 6 7 6 5 5 7 2 6 5 7 2 6 7 6 5 7 8

The lockdown rules in Wales and England 

currently differ slightly. From what you’ve seen 

or heard about them, if you had to choose, 

which would you prefer to be in place in Wales?

The lockdown rules that are currently in place in 

Wales
69 46 84 79 85 46 84 73 86 48 84 79 88 54 81 75 86 81 60

The lockdown rules that are currently in place in 

England
17 37 7 11 8 36 8 19 7 36 9 12 5 30 10 17 8 13 21

Neither 7 13 5 4 4 15 4 2 6 13 4 2 6 12 5 1 3 3 13

Don’t know 6 4 5 6 4 3 5 7 1 2 4 7 2 4 5 6 3 4 7
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Do you think the NHS and social care providers 

do or do not have sufficient resources to deal 

with coronavirus?

They do have sufficient resources 10 29

They do not have sufficient resources 80 58

Don’t know 11 13

The Welsh Government have made some 

modifications to coronavirus lockdown rules in 

Wales. 

Do you support or oppose these changes?

Support 67

Oppose 18

Don’t know 15

And generally speaking, do you think…?

The changes go too far in relaxing the rules 22

The changes don’t go far enough in relaxing the 

rules
21

The balance is about right 49

Don’t know 8

The lockdown rules in Wales and England 

currently differ slightly. From what you’ve seen 

or heard about them, if you had to choose, 

which would you prefer to be in place in Wales?

The lockdown rules that are currently in place in 

Wales
69

The lockdown rules that are currently in place in 

England
17

Neither 7

Don’t know 6

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

32 26 21 28 30 32 26 32 31 27 24 36 27

57 60 68 58 58 54 63 54 58 60 63 52 57

12 14 11 14 12 13 11 15 12 12 13 12 16

63 70 68 66 66 67 70 64 70 61 74 63 63

21 15 17 16 21 18 17 19 16 22 11 21 20

16 15 16 17 13 15 13 18 13 17 15 16 17

23 21 20 20 25 23 21 23 23 23 21 21 21

25 17 27 18 22 21 21 21 19 20 22 24 19

44 54 45 52 47 48 52 47 52 46 50 47 51

9 8 9 10 5 8 6 10 6 11 7 8 9

66 72 65 73 69 65 70 68 75 65 74 66 67

18 17 21 16 18 18 19 16 15 18 17 21 16

10 5 6 4 8 12 6 9 7 10 5 6 9

6 6 8 7 5 6 5 8 4 6 5 7 9
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

At this time do you think that lockdown rules 

should continue, or should be brought to an 

end?

Lockdown rules should continue 78 69 92 80 83 70 93 76 88 72 93 83 87 74 89 82 87 89 75

Lockdown rules should be brought to an end 15 26 5 20 12 26 5 22 11 24 5 15 11 22 8 13 11 9 18

Don’t know 7 5 3 0 4 4 2 2 1 4 2 2 1 5 4 5 2 2 7

Thinking about whether or not children should 

return to school before the end of the summer 

term (late July), do you think…?

…No children should return to school before the 

end of the summer term
55 39 67 52 63 37 65 52 65 38 67 51 61 41 69 58 63 64 51

…There should be a partial return (e.g. some year 

groups) of children before the end of the summer 

term

24 37 22 39 17 41 23 31 19 41 20 37 24 35 21 27 19 23 26

…All children should return to school before the end 

of the summer term
8 18 2 4 6 17 4 4 5 15 4 4 6 15 1 3 8 4 14

Don’t know 13 7 10 5 15 6 8 13 10 6 9 8 10 9 9 12 11 10 9

3-7 

Apr

29 May-

1 June
Since the restrictions on leaving your home and 

socialising have been in place, please state 

whether you are still doing each of the following 

as normal, have cut down on that activity, or 

have stopped doing it altogether.
Seeing friends and family outside of your 

household

I am still doing this as much as normal 1 3 4 3 10 3 4 2 8 2 4 1 4 5 3 3 10 5 2 5

I am still doing this, but slightly less than normal 4 17 16 14 4 19 13 14 9 19 13 13 7 18 19 14 9 23 15 17

I have stopped doing this altogether 94 77 79 81 86 78 83 82 76 79 83 84 87 76 78 80 78 72 81 76

Don’t know 1 3 1 2 2 1 0 2 8 0 0 2 2 0 1 2 3 0 1 2

Leaving your home for something other than 

buying food, picking up medicine or exercise

I am still doing this as much as normal 4 12 11 13 11 11 12 10 12 11 10 9 11 13 9 12 10 9 8 16

I am still doing this, but slightly less than normal 23 29 25 26 37 33 25 30 25 35 27 30 13 34 25 29 27 31 32 23

I have stopped doing this altogether 72 56 62 58 51 55 63 58 60 54 64 60 72 54 66 57 59 60 59 60

Don’t know 1 3 1 3 2 1 0 2 3 0 0 2 4 0 1 2 4 0 1 2
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

At this time do you think that lockdown rules 

should continue, or should be brought to an 

end?

Lockdown rules should continue 78

Lockdown rules should be brought to an end 15

Don’t know 7

Thinking about whether or not children should 

return to school before the end of the summer 

term (late July), do you think…?

…No children should return to school before the 

end of the summer term
55

…There should be a partial return (e.g. some year 

groups) of children before the end of the summer 

term

24

…All children should return to school before the end 

of the summer term
8

Don’t know 13

3-7 

Apr

29 May-

1 June
Since the restrictions on leaving your home and 

socialising have been in place, please state 

whether you are still doing each of the following 

as normal, have cut down on that activity, or 

have stopped doing it altogether.
Seeing friends and family outside of your 

household

I am still doing this as much as normal 1 3

I am still doing this, but slightly less than normal 4 17

I have stopped doing this altogether 94 77

Don’t know 1 3

Leaving your home for something other than 

buying food, picking up medicine or exercise

I am still doing this as much as normal 4 12

I am still doing this, but slightly less than normal 23 29

I have stopped doing this altogether 72 56

Don’t know 1 3

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

74 81 66 78 80 81 81 75 81 78 77 77 75

19 11 19 15 15 13 13 17 12 13 16 18 15

7 8 15 8 5 6 6 8 7 8 7 5 10

57 54 44 62 56 50 54 57 55 54 58 56 55

20 27 29 23 23 25 28 20 19 23 26 28 24

11 6 8 5 10 11 8 9 12 7 3 8 12

13 12 18 11 11 14 11 14 14 16 14 8 10

5 2 3 3 4 4 4 3 4 2 4 3 5

18 17 25 17 18 14 17 17 15 15 18 21 16

75 79 67 76 78 82 78 76 80 80 75 74 75

3 3 5 4 0 1 1 4 1 3 3 2 4

16 8 6 12 15 13 12 13 12 9 12 11 18

32 26 46 32 24 22 30 28 26 31 33 29 25

49 63 46 52 60 64 58 55 61 58 52 58 54

2 3 3 5 0 1 1 4 1 2 3 3 3
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about any children in your immediate 

or wider family, how concerned are you, if at all, 

about the impact of the coronavirus pandemic 

on…

…their physical wellbeing?

Very concerned 15 10 12 9 6 9 14 8 9 13 12 8 4 12 13 11 4 8 10 12

Fairly concerned 29 28 27 25 21 22 27 26 12 24 27 27 15 23 27 27 27 26 28 27

TOTAL CONCERNED 44 38 39 34 27 31 41 34 20 37 39 35 20 35 39 38 32 34 38 39

Not very concerned 22 23 23 26 18 23 22 25 18 26 25 25 22 25 22 26 23 25 24 21

Not at all concerned 7 13 19 11 13 15 18 11 14 14 17 11 7 14 15 12 7 16 12 16

TOTAL NOT CONCERNED 29 36 42 36 31 38 40 36 32 41 42 37 29 39 38 38 29 40 36 37

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
25 23 16 27 39 27 18 28 46 20 18 27 49 24 21 22 35 22 25 20

Don’t know 3 4 2 3 3 5 1 2 3 2 1 2 3 2 2 2 4 4 2 4

…their mental health?

Very concerned 12 12 13 10 9 15 15 8 8 18 13 8 4 15 13 14 9 10 13 14

Fairly concerned 34 28 30 31 20 28 29 33 19 28 30 33 19 29 28 32 23 33 32 24

TOTAL CONCERNED 46 40 43 41 29 42 45 41 27 46 43 41 24 44 41 47 31 43 45 38

Not very concerned 21 24 22 22 22 21 21 22 19 25 23 23 18 24 23 22 27 25 23 24

Not at all concerned 6 9 16 7 4 5 15 7 6 6 15 7 6 5 12 7 3 7 6 13

TOTAL NOT CONCERNED 27 33 37 29 25 26 36 29 25 31 38 30 25 29 35 29 30 32 29 37

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
25 23 16 27 43 27 18 28 46 21 18 27 49 25 21 22 35 22 25 20

Don’t know 2 4 3 3 3 5 1 2 3 2 1 2 3 2 3 3 4 4 2 5

…their education?

Very concerned 15 14 17 12 16 10 20 12 11 12 17 13 4 12 18 13 14 14 12 17

Fairly concerned 27 28 34 28 21 29 32 28 18 31 33 29 20 29 27 31 23 32 31 28

TOTAL CONCERNED 42 42 50 39 37 38 52 40 29 43 50 42 24 41 45 44 37 46 43 45

Not very concerned 20 20 15 21 17 18 17 20 15 23 17 21 17 22 17 22 24 15 21 18

Not at all concerned 7 9 12 8 4 7 9 9 11 8 10 7 8 8 10 9 1 10 8 10

TOTAL NOT CONCERNED 27 29 28 29 21 26 26 29 25 31 27 28 24 31 27 31 25 25 29 27

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
28 25 20 28 39 31 22 29 43 23 22 28 49 27 25 23 34 25 26 23

Don’t know 3 4 2 4 3 5 1 2 3 3 1 2 3 2 2 3 4 4 2 4
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about any children in your immediate 

or wider family, how concerned are you, if at all, 

about the impact of the coronavirus pandemic 

on…

…their physical wellbeing?

Very concerned 15 10

Fairly concerned 29 28

TOTAL CONCERNED 44 38

Not very concerned 22 23

Not at all concerned 7 13

TOTAL NOT CONCERNED 29 36

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
25 23

Don’t know 3 4

…their mental health?

Very concerned 12 12

Fairly concerned 34 28

TOTAL CONCERNED 46 40

Not very concerned 21 24

Not at all concerned 6 9

TOTAL NOT CONCERNED 27 33

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
25 23

Don’t know 2 4

…their education?

Very concerned 15 14

Fairly concerned 27 28

TOTAL CONCERNED 42 42

Not very concerned 20 20

Not at all concerned 7 9

TOTAL NOT CONCERNED 27 29

Not applicable – I don’t have any children in my 

immediate or wider family
28 25

Don’t know 3 4

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

9 11 2 10 9 15 9 11 9 11 8 12 11

28 27 31 28 28 25 28 27 26 27 33 27 23

37 38 33 38 37 40 37 38 36 38 40 38 34

20 26 26 24 21 22 23 23 25 22 23 22 22

15 12 18 13 15 10 14 13 13 12 14 16 11

35 37 44 37 36 32 37 35 38 33 37 38 33

24 22 18 21 26 25 24 21 24 24 19 22 27

5 3 5 4 2 4 2 6 2 5 4 2 6

11 14 4 15 14 11 12 12 14 12 9 13 14

28 27 36 31 25 22 28 27 25 27 31 34 20

39 41 41 45 39 33 41 39 39 39 40 47 35

22 25 23 20 24 28 24 23 24 25 25 18 26

11 8 13 8 10 10 9 10 9 8 12 12 7

32 33 36 28 33 38 33 33 33 32 37 29 33

24 22 18 22 26 25 24 22 24 24 19 22 27

5 4 5 5 2 5 2 6 4 5 4 2 6

12 15 8 13 15 16 15 13 14 15 11 17 11

29 28 40 26 26 28 27 29 33 28 30 21 29

41 43 48 39 41 45 42 42 47 43 41 39 40

19 22 22 23 21 15 21 20 19 18 23 23 17

10 8 5 11 9 9 9 9 8 7 10 12 8

29 30 26 34 30 24 30 29 27 26 33 35 25

26 24 22 22 28 27 26 23 24 27 21 25 29

4 4 5 5 2 5 2 6 2 5 6 2 6
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

REBASED TO EXCLUDE NOT APPLICABLE
3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about any children in your immediate 

or wider family, how concerned are you, if at all, 

about the impact of the coronavirus pandemic 

on…

…their physical wellbeing?

Very concerned 20 13 14 12 10 12 17 11 16 16 15 10 8 16 16 14 7 10 13 15

Fairly concerned 39 36 33 34 35 30 34 37 21 30 33 37 30 30 34 35 42 33 37 33

TOTAL CONCERNED 59 49 47 46 45 42 50 47 37 46 47 48 38 46 50 49 49 43 50 49

Not very concerned 29 30 28 35 30 31 26 34 32 33 31 34 43 33 28 33 35 32 32 26

Not at all concerned 9 17 23 15 21 20 22 16 26 18 21 16 14 19 19 15 10 20 15 20

TOTAL NOT CONCERNED 38 47 50 50 52 52 49 50 58 51 52 50 56 51 48 48 45 52 48 46

Don’t know 3 5 3 4 4 7 1 3 5 3 1 3 6 3 3 3 6 5 2 5

…their mental health?

Very concerned 16 16 16 13 15 20 19 11 14 23 16 11 8 20 17 18 13 12 18 18

Fairly concerned 45 36 36 43 36 38 36 46 36 36 37 45 38 38 36 41 35 42 42 30

TOTAL CONCERNED 61 52 52 56 51 58 55 57 50 58 53 56 46 58 52 59 48 55 60 48

Not very concerned 28 31 26 30 38 28 26 30 35 31 28 31 36 32 30 28 42 32 30 30

Not at all concerned 8 12 19 10 6 7 18 10 10 8 18 10 13 7 15 9 4 9 8 17

TOTAL NOT CONCERNED 36 43 45 40 45 36 44 40 45 39 46 41 48 39 44 37 46 41 38 46

Don’t know 3 5 3 4 4 7 1 3 5 3 2 3 6 3 4 4 6 5 3 6

…their education?

Very concerned 21 18 21 16 26 14 26 17 19 16 22 18 7 16 25 16 21 19 16 23

Fairly concerned 37 37 42 39 35 42 41 40 32 41 42 41 39 40 36 40 35 43 42 37

TOTAL CONCERNED 58 56 63 55 61 56 66 57 51 56 64 58 46 56 61 56 56 62 58 59

Not very concerned 28 27 19 30 28 27 21 28 26 30 22 29 33 30 23 29 36 21 28 23

Not at all concerned 10 12 15 11 7 10 11 13 18 10 13 10 15 11 13 11 2 13 11 13

TOTAL NOT CONCERNED 38 39 34 40 35 37 33 41 44 40 35 39 48 42 36 40 38 33 39 36

Don’t know 4 5 3 5 4 7 1 3 5 4 1 3 6 3 3 3 6 5 3 5
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

REBASED TO EXCLUDE NOT APPLICABLE
3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about any children in your immediate 

or wider family, how concerned are you, if at all, 

about the impact of the coronavirus pandemic 

on…

…their physical wellbeing?

Very concerned 20 13

Fairly concerned 39 36

TOTAL CONCERNED 59 49

Not very concerned 29 30

Not at all concerned 9 17

TOTAL NOT CONCERNED 38 47

Don’t know 3 5

…their mental health?

Very concerned 16 16

Fairly concerned 45 36

TOTAL CONCERNED 61 52

Not very concerned 28 31

Not at all concerned 8 12

TOTAL NOT CONCERNED 36 43

Don’t know 3 5

…their education?

Very concerned 21 18

Fairly concerned 37 37

TOTAL CONCERNED 58 56

Not very concerned 28 27

Not at all concerned 10 12

TOTAL NOT CONCERNED 38 39

Don’t know 4 5

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

12 14 3 12 12 20 12 14 12 14 10 15 15

37 35 38 36 38 33 37 34 35 36 40 34 32

49 49 41 48 50 53 49 49 47 50 50 49 47

26 33 32 30 28 28 30 29 33 29 28 29 30

20 15 22 17 20 13 18 16 18 15 17 20 15

46 48 54 47 48 42 49 45 50 44 45 49 45

6 4 6 6 2 6 3 7 3 6 5 3 8

14 18 5 19 18 15 16 15 18 15 11 17 20

38 35 45 39 34 29 37 35 33 35 39 44 28

51 53 50 58 52 44 54 50 51 51 49 61 47

28 32 28 26 32 37 32 29 32 32 31 23 36

14 10 16 10 13 13 12 13 12 10 14 15 9

43 43 45 36 45 50 43 42 44 42 45 38 45

6 5 6 6 3 6 3 8 5 7 6 2 8

17 20 10 17 21 23 20 17 19 21 14 23 16

39 36 51 34 36 39 37 38 43 38 38 28 41

55 56 61 50 57 61 57 55 62 59 52 51 56

25 28 28 30 29 21 28 25 26 25 29 31 24

14 11 6 14 12 12 12 12 10 10 12 16 12

39 39 33 44 41 32 41 37 35 35 41 47 36

6 5 6 6 2 7 3 7 3 6 7 2 8
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about the impact of the coronavirus 

pandemic on you and those close to you, how 

concerned are you, if at all, by each of the 

following?

Becoming seriously or fatally ill with 

coronavirus

Very concerned 33 20 18 24 18 18 20 20 22 20 18 22 8 20 21 22 11 15 15 27

Fairly concerned 39 41 39 43 26 41 40 47 28 42 41 45 36 41 41 43 42 52 47 38

TOTAL CONCERNED 72 61 57 67 44 59 61 67 50 62 60 68 44 61 62 65 52 67 63 66

Not very concerned 18 28 28 26 54 30 25 29 48 28 28 27 48 30 28 27 44 25 31 23

Not at all concerned 7 9 15 5 2 9 14 4 2 8 13 3 8 8 10 6 2 6 6 9

TOTAL NOT CONCERNED 25 37 43 30 56 39 39 32 50 37 40 30 56 38 37 33 46 31 36 32

Don’t know 3 3 1 3 0 3 0 1 0 1 0 2 0 1 1 2 2 3 1 2

A family member or friend becoming seriously 

or fatally ill with coronavirus

Very concerned 52 35 30 46 24 38 32 42 24 43 30 43 15 41 33 47 17 33 37 38

Fairly concerned 35 39 41 39 50 36 43 43 40 35 45 41 55 37 41 37 61 44 47 36

TOTAL CONCERNED 87 74 71 85 74 73 75 84 63 78 75 84 70 78 74 84 78 77 84 74

Not very concerned 9 18 21 11 26 14 18 13 31 13 18 12 30 14 18 12 20 16 13 18

Not at all concerned 3 5 8 1 0 8 8 1 0 6 8 1 0 5 7 2 0 5 2 5

TOTAL NOT CONCERNED 11 23 29 12 26 22 26 14 31 19 25 13 30 19 25 14 20 21 15 23

Don’t know 2 4 1 3 0 5 0 2 6 3 0 2 0 3 1 2 2 2 1 3

Losing your job

Very concerned 8 6 4 7 5 8 6 7 2 8 5 9 2 7 3 8 3 6 9 5

Fairly concerned 14 14 12 14 13 12 9 14 19 13 11 14 9 13 15 15 11 19 15 11

TOTAL CONCERNED 22 21 16 21 17 20 15 21 21 21 16 23 11 20 18 23 14 24 23 16

Not very concerned 19 21 17 31 14 29 17 29 21 29 15 31 21 27 15 30 14 24 28 16

Not at all concerned 51 49 59 42 65 45 59 44 51 46 60 40 66 46 57 38 64 47 43 58

TOTAL NOT CONCERNED 70 70 75 72 79 74 76 74 72 75 75 72 87 73 72 68 78 71 70 74

Don’t know 8 9 9 7 4 6 9 5 7 5 9 6 2 7 10 8 8 5 7 10

Losing your home

Very concerned 6 4 1 4 7 8 2 3 6 5 2 3 5 5 2 5 3 4 4 2

Fairly concerned 11 11 8 11 1 6 9 13 2 8 9 14 2 7 8 11 5 11 12 10

TOTAL CONCERNED 18 15 9 15 8 14 12 16 8 13 11 17 7 13 10 16 8 16 16 12

Not very concerned 26 25 21 31 33 23 20 31 36 24 20 34 22 24 22 31 30 21 30 19

Not at all concerned 52 56 67 51 54 58 67 50 56 60 68 46 71 59 66 50 55 61 51 65

TOTAL NOT CONCERNED 78 81 89 82 87 81 87 81 92 84 88 80 93 83 88 81 85 81 81 84

Don’t know 5 4 3 4 5 5 1 3 0 3 1 3 0 4 2 4 7 3 3 4
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Thinking about the impact of the coronavirus 

pandemic on you and those close to you, how 

concerned are you, if at all, by each of the 

following?

Becoming seriously or fatally ill with 

coronavirus

Very concerned 33 20

Fairly concerned 39 41

TOTAL CONCERNED 72 61

Not very concerned 18 28

Not at all concerned 7 9

TOTAL NOT CONCERNED 25 37

Don’t know 3 3

A family member or friend becoming seriously 

or fatally ill with coronavirus

Very concerned 52 35

Fairly concerned 35 39

TOTAL CONCERNED 87 74

Not very concerned 9 18

Not at all concerned 3 5

TOTAL NOT CONCERNED 11 23

Don’t know 2 4

Losing your job

Very concerned 8 6

Fairly concerned 14 14

TOTAL CONCERNED 22 21

Not very concerned 19 21

Not at all concerned 51 49

TOTAL NOT CONCERNED 70 70

Don’t know 8 9

Losing your home

Very concerned 6 4

Fairly concerned 11 11

TOTAL CONCERNED 18 15

Not very concerned 26 25

Not at all concerned 52 56

TOTAL NOT CONCERNED 78 81

Don’t know 5 4

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

16 24 7 16 25 25 18 22 18 22 19 17 22

42 41 27 44 42 42 42 41 38 41 41 44 42

57 64 34 61 66 67 59 62 56 63 60 61 64

28 27 45 26 28 22 30 25 33 27 26 27 25

12 6 19 9 6 9 9 9 10 9 11 10 6

40 34 64 35 34 31 40 34 43 35 36 37 31

3 2 2 5 0 2 1 4 1 1 3 2 5

28 41 28 36 37 33 34 35 28 38 39 30 38

40 38 27 41 38 42 42 36 44 36 34 40 41

68 79 55 77 75 75 76 71 72 75 73 70 79

21 16 29 16 19 17 19 18 19 17 17 24 13

7 2 9 1 6 6 4 5 6 5 5 4 4

28 18 38 17 25 23 23 22 24 22 22 28 17

4 3 8 6 0 2 1 7 3 3 5 2 5

5 8 5 9 7 2 5 8 6 6 10 5 4

15 13 14 23 14 2 15 13 15 13 13 16 14

20 21 19 32 21 4 20 21 20 19 23 21 18

22 20 37 26 24 5 25 18 18 19 23 24 23

50 48 32 32 50 81 50 48 53 51 45 48 48

72 68 69 57 74 86 74 66 71 70 68 72 71

8 10 13 10 6 10 6 13 9 11 9 7 11

2 6 4 6 3 3 3 6 4 6 6 3 3

11 10 9 14 14 3 11 11 12 10 11 12 10

14 16 13 20 18 6 14 16 15 16 16 15 12

23 26 34 34 22 10 27 23 22 21 25 25 32

58 54 49 39 60 80 58 54 60 61 55 55 49

81 81 82 73 82 90 85 77 81 81 80 80 80

5 3 5 7 0 4 2 7 4 3 3 5 8
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Losing contact with friends and relatives

Very concerned 13 11 12 14 6 10 14 12 6 10 12 12 4 11 12 13 7 15 11 12

Fairly concerned 28 29 24 31 17 37 21 32 16 37 23 33 13 35 28 29 20 38 34 25

TOTAL CONCERNED 41 40 36 45 24 47 34 44 22 47 35 45 17 46 40 42 27 53 45 37

Not very concerned 32 36 38 36 49 31 39 36 39 33 37 37 31 32 37 39 46 29 35 40

Not at all concerned 25 21 25 16 27 21 26 18 39 19 27 16 52 21 21 17 25 16 19 20

TOTAL NOT CONCERNED 57 57 63 52 77 52 65 54 78 52 64 53 83 53 58 56 71 45 54 60

Don’t know 2 3 2 3 0 2 1 2 0 1 1 2 0 1 2 2 2 2 1 4

Suffering mental health problems

Very concerned 17 12 6 13 7 17 8 13 4 16 7 13 2 15 6 15 10 16 13 10

Fairly concerned 29 31 26 38 41 32 24 40 30 29 23 40 25 34 26 39 26 37 36 30

TOTAL CONCERNED 45 43 32 51 48 49 32 53 34 46 30 52 27 49 33 53 36 53 48 40

Not very concerned 35 32 36 28 29 26 36 33 35 29 36 35 35 28 32 31 29 28 31 31

Not at all concerned 18 22 31 19 20 23 32 13 27 25 33 11 34 21 33 14 31 17 20 26

TOTAL NOT CONCERNED 52 54 66 46 50 49 68 46 62 53 69 46 68 50 65 45 60 45 51 57

Don’t know 2 3 2 3 2 3 1 1 4 1 1 2 5 1 2 2 3 2 1 3

Permanently losing civil liberties, e.g. the 

freedom to leave your home, socialise, go to 

public spaces etc.

Very concerned 14 16 18 14 9 14 17 11 16 13 14 10 0 14 16 14 6 15 12 18

Fairly concerned 24 28 25 29 34 31 26 32 31 28 26 31 31 27 26 28 36 29 31 25

TOTAL CONCERNED 39 44 43 43 42 45 42 43 48 40 41 41 31 42 42 43 42 44 43 43

Not very concerned 30 29 34 31 22 28 35 31 16 29 36 33 23 28 33 32 29 32 33 30

Not at all concerned 27 23 22 23 31 24 22 23 36 27 23 23 47 27 24 23 24 21 21 25

TOTAL NOT CONCERNED 58 52 56 53 53 52 57 55 52 56 59 56 70 55 57 54 52 53 55 55

Don’t know 4 4 1 4 5 3 0 3 0 3 0 3 0 3 1 3 6 3 2 3
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

3-7 

Apr

29 May-

1 June

Losing contact with friends and relatives

Very concerned 13 11

Fairly concerned 28 29

TOTAL CONCERNED 41 40

Not very concerned 32 36

Not at all concerned 25 21

TOTAL NOT CONCERNED 57 57

Don’t know 2 3

Suffering mental health problems

Very concerned 17 12

Fairly concerned 29 31

TOTAL CONCERNED 45 43

Not very concerned 35 32

Not at all concerned 18 22

TOTAL NOT CONCERNED 52 54

Don’t know 2 3

Permanently losing civil liberties, e.g. the 

freedom to leave your home, socialise, go to 

public spaces etc.

Very concerned 14 16

Fairly concerned 24 28

TOTAL CONCERNED 39 44

Not very concerned 30 29

Not at all concerned 27 23

TOTAL NOT CONCERNED 58 52

Don’t know 4 4

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

9 12 10 9 10 14 10 11 9 10 14 8 13

30 29 29 31 31 25 32 27 29 31 33 27 27

39 41 39 40 42 39 42 38 37 41 46 35 40

35 37 33 35 36 39 37 36 39 34 32 43 34

23 19 26 20 19 20 20 21 22 22 19 20 21

58 56 59 56 55 59 57 57 61 55 51 63 54

4 3 2 4 3 2 1 5 2 4 3 2 6

10 14 17 15 12 4 12 12 11 11 13 13 12

31 32 40 36 31 21 35 28 27 32 34 32 32

41 46 57 51 44 25 47 40 38 43 47 44 44

33 30 29 30 33 34 33 30 33 30 31 36 27

23 21 11 14 22 38 19 25 27 23 19 18 25

56 51 40 44 55 72 52 55 59 54 50 54 52

3 3 3 5 2 3 2 5 3 4 3 2 5

18 14 12 16 17 17 16 15 16 17 14 15 17

28 29 27 30 28 26 28 28 29 26 27 27 31

46 42 39 46 44 43 44 44 45 43 41 43 48

26 32 21 28 35 29 30 28 26 29 30 33 27

24 22 36 19 19 27 24 22 27 24 25 22 17

51 54 57 48 55 55 55 50 53 53 55 55 44

4 4 4 7 1 2 2 6 2 4 4 3 8
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

As the lockdown rules are relaxed, how 

concerned are you, if at all, about the following:

Health risks from Covid-19 when using public 

transport

Very concerned 33 29 43 35 30 32 39 36 34 32 37 35 34 32 44 33 37 38 36

Fairly concerned 24 23 26 21 28 23 28 26 24 24 29 36 25 24 23 28 24 29 18

TOTAL CONCERNED 57 51 68 56 58 55 67 62 58 56 66 70 60 56 68 61 61 66 54

Not very concerned 10 13 8 12 7 12 9 20 7 12 9 15 7 13 8 9 7 8 10

Not at all concerned 5 8 2 7 7 7 2 3 5 6 2 0 6 4 2 2 4 2 7

TOTAL NOT CONCERNED 15 21 10 19 13 19 11 22 12 18 11 15 13 17 10 11 11 10 17

Don’t know 2 1 1 0 2 1 1 0 2 1 1 0 1 0 1 2 2 2 1

Not applicable 26 27 21 25 27 26 21 16 29 26 22 15 26 27 21 26 26 22 29

Health risks from Covid-19 in your place of work

Very concerned 13 5 22 10 15 6 20 5 16 5 20 5 16 8 20 7 17 17 11

Fairly concerned 20 14 25 21 22 12 25 28 22 13 27 28 22 14 27 11 21 28 12

TOTAL CONCERNED 32 19 47 31 36 18 45 33 38 18 47 32 38 22 48 18 39 45 23

Not very concerned 16 20 14 29 13 19 13 16 17 22 14 11 14 18 14 25 17 16 15

Not at all concerned 9 11 4 4 16 13 6 5 11 10 5 11 11 8 5 9 10 7 11

TOTAL NOT CONCERNED 26 30 18 34 29 32 19 21 28 32 18 22 25 26 18 34 27 23 26

Don’t know 2 1 1 7 0 1 1 3 1 1 1 0 2 1 2 4 0 1 1

Not applicable 40 49 34 29 34 49 36 43 33 50 34 46 35 51 32 45 34 32 50

Health risks from Covid-19 when going 

shopping

Very concerned 22 17 29 22 24 18 24 23 28 18 25 19 26 20 26 18 18 23 22

Fairly concerned 43 35 48 48 51 38 51 37 50 39 51 45 52 41 51 54 50 53 40

TOTAL CONCERNED 65 52 77 70 75 56 75 61 79 57 76 64 78 60 77 72 68 76 61

Not very concerned 23 33 14 30 17 31 17 33 14 31 15 36 16 29 15 26 22 19 22

Not at all concerned 5 8 3 0 3 8 2 0 3 6 2 0 3 5 3 0 2 2 8

TOTAL NOT CONCERNED 28 41 16 30 20 38 19 33 17 37 17 36 19 34 18 26 24 22 30

Don’t know 2 1 1 0 1 0 0 6 3 0 1 0 2 1 1 2 2 1 1

Not applicable 5 6 6 0 5 5 6 0 2 6 7 0 2 6 4 0 6 2 8

Health risks from Covid-19 in busy parks, 

beaches and beauty spots

Very concerned 24 16 29 23 32 15 28 24 32 17 29 25 29 21 30 18 25 26 25

Fairly concerned 33 33 39 31 35 34 43 28 37 32 42 35 36 33 41 36 39 41 32

TOTAL CONCERNED 57 48 68 54 66 50 71 52 69 49 71 61 65 54 72 54 64 67 57

Not very concerned 23 30 18 24 14 29 18 19 17 31 17 25 19 30 15 31 20 22 20

Not at all concerned 8 11 3 4 10 12 4 16 5 10 3 5 7 8 4 8 8 5 10

TOTAL NOT CONCERNED 31 41 21 28 24 40 22 36 23 41 21 29 26 37 19 40 28 27 30

Don’t know 2 1 1 4 1 1 1 0 2 1 1 0 2 1 2 2 0 1 1

Not applicable 10 10 10 13 9 10 7 12 7 9 7 11 8 8 8 4 8 6 12
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

As the lockdown rules are relaxed, how 

concerned are you, if at all, about the following:

Health risks from Covid-19 when using public 

transport

Very concerned 33

Fairly concerned 24

TOTAL CONCERNED 57

Not very concerned 10

Not at all concerned 5

TOTAL NOT CONCERNED 15

Don’t know 2

Not applicable 26

Health risks from Covid-19 in your place of work

Very concerned 13

Fairly concerned 20

TOTAL CONCERNED 32

Not very concerned 16

Not at all concerned 9

TOTAL NOT CONCERNED 26

Don’t know 2

Not applicable 40

Health risks from Covid-19 when going 

shopping

Very concerned 22

Fairly concerned 43

TOTAL CONCERNED 65

Not very concerned 23

Not at all concerned 5

TOTAL NOT CONCERNED 28

Don’t know 2

Not applicable 5

Health risks from Covid-19 in busy parks, 

beaches and beauty spots

Very concerned 24

Fairly concerned 33

TOTAL CONCERNED 57

Not very concerned 23

Not at all concerned 8

TOTAL NOT CONCERNED 31

Don’t know 2

Not applicable 10

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

30 37 21 34 38 33 35 32 31 35 36 34 29

27 21 38 24 22 20 27 21 24 21 26 22 27

56 58 60 58 59 53 62 53 55 56 63 56 56

11 10 15 12 10 7 12 9 9 9 9 14 10

7 2 8 4 4 4 4 6 5 2 4 9 3

18 12 23 16 14 11 15 14 14 12 13 22 13

2 2 5 2 0 1 1 3 0 1 2 3 2

24 28 12 24 27 35 22 30 30 31 22 19 29

12 14 13 18 15 3 12 13 11 12 12 14 16

22 17 22 29 22 3 24 15 18 17 22 21 19

34 31 35 47 37 6 37 28 28 29 35 35 35

18 15 26 19 19 5 18 15 17 13 21 13 16

12 7 13 8 9 10 9 9 10 8 10 12 7

30 22 39 28 28 15 27 24 27 21 31 25 23

2 2 1 2 1 2 1 3 2 1 1 3 2

34 46 25 23 34 78 35 45 42 49 34 37 41

19 25 15 23 23 21 19 25 19 25 19 25 20

43 43 36 44 45 43 47 39 46 44 43 37 47

62 68 50 67 69 64 66 64 65 69 62 62 67

26 21 35 23 24 18 25 21 19 18 28 28 22

7 4 8 3 5 8 4 6 8 6 3 6 3

33 24 43 26 30 25 29 28 28 23 31 34 25

1 2 3 2 0 2 1 3 1 2 2 2 2

4 6 4 5 2 8 4 6 6 5 6 2 6

19 28 18 23 28 24 23 25 23 27 21 29 20

32 34 37 31 37 32 36 30 38 34 34 33 26

52 63 54 54 64 57 59 55 61 61 55 62 46

25 21 24 27 21 18 27 18 17 18 27 23 29

11 6 11 8 8 7 6 11 10 7 8 9 8

36 27 35 35 30 25 33 29 27 25 34 32 37

2 2 1 3 0 2 1 3 1 0 2 3 3

11 9 9 9 6 17 7 13 11 14 9 4 14
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab Lib Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Con Lab

Lib 

Dem

Plaid 

Cymru
Remain Leave

Weighted Sample 1021 236 269 38 109 200 230 35 158 184 216 32 171 276 313 46 76 373 404

Unweighted Sample 1021 244 303 35 121 208 257 38 182 195 243 33 196 294 365 53 106 473 383

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

VI : Westminster VI : Constituency VI : List Past Vote 2019 EU Ref 2016

REBASED TO EXCLUDE NOT APPLICABLE

As the lockdown rules are relaxed, how 

concerned are you, if at all, about the following:

Health risks from Covid-19 when using public 

transport

Very concerned 45 39 54 47 41 43 50 42 47 43 48 41 47 44 56 45 50 48 50

Fairly concerned 32 31 32 28 39 31 35 31 34 33 37 42 34 32 30 37 33 37 25

TOTAL CONCERNED 78 70 87 75 80 74 85 74 81 76 85 83 81 76 86 83 83 85 75

Not very concerned 14 18 10 17 9 16 12 23 9 16 11 18 9 17 10 13 9 10 15

Not at all concerned 6 11 2 9 9 9 2 3 7 7 3 0 9 6 2 3 6 3 9

TOTAL NOT CONCERNED 20 29 12 25 18 26 14 26 17 24 14 18 18 23 12 15 15 13 24

Don’t know 3 1 1 0 2 1 1 0 2 1 2 0 1 0 2 2 3 2 1

Health risks from Covid-19 in your place of work

Very concerned 21 10 33 14 22 12 31 9 24 10 30 8 25 16 30 13 26 25 23

Fairly concerned 33 28 38 30 33 24 39 50 33 25 41 51 34 29 40 19 33 41 23

TOTAL CONCERNED 54 38 71 43 55 36 71 59 57 35 71 60 59 45 70 32 59 65 46

Not very concerned 27 39 21 41 20 38 20 29 26 44 21 21 22 36 20 46 26 23 29

Not at all concerned 16 21 6 6 24 25 9 8 17 20 7 20 17 17 7 16 16 11 22

TOTAL NOT CONCERNED 43 60 28 48 45 63 29 37 42 64 28 41 39 53 27 62 41 34 51

Don’t know 3 2 2 9 0 2 1 4 1 1 1 0 2 3 2 7 0 1 3

Health risks from Covid-19 when going 

shopping

Very concerned 23 18 31 22 25 19 26 23 29 19 27 19 26 21 27 18 19 23 23

Fairly concerned 45 38 51 48 54 40 54 37 51 41 54 45 53 43 53 54 53 54 43

TOTAL CONCERNED 68 56 82 70 79 59 80 61 80 61 81 64 79 64 80 72 73 77 66

Not very concerned 25 35 15 30 17 32 19 33 14 33 16 36 17 30 16 26 23 20 24

Not at all concerned 5 9 3 0 3 8 2 0 3 6 2 0 3 5 3 0 2 3 9

TOTAL NOT CONCERNED 30 44 17 30 21 41 20 33 17 39 18 36 19 36 19 26 26 22 33

Don’t know 2 1 1 0 1 0 0 6 3 1 1 0 2 1 1 2 2 1 1

Health risks from Covid-19 in busy parks, 

beaches and beauty spots

Very concerned 27 17 33 27 35 17 30 28 35 19 31 28 31 22 33 19 27 27 29

Fairly concerned 37 36 43 36 38 38 46 32 39 35 46 39 39 36 45 37 42 43 36

TOTAL CONCERNED 64 54 75 63 73 55 76 60 74 54 77 68 70 59 78 57 70 70 65

Not very concerned 25 34 20 28 15 32 20 22 19 34 19 28 21 32 16 33 22 23 23

Not at all concerned 9 12 3 5 11 13 4 19 6 11 4 5 7 8 4 9 9 6 11

TOTAL NOT CONCERNED 34 45 23 33 26 45 23 41 24 45 22 33 28 40 21 42 30 29 35

Don’t know 2 1 2 5 1 1 1 0 2 1 1 0 2 1 2 2 0 1 1
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Sample Size: 1021 Adults in Wales

Fieldwork: 29th May - 1st June 2020

Total

Weighted Sample 1021

Unweighted Sample 1021

%

REBASED TO EXCLUDE NOT APPLICABLE

As the lockdown rules are relaxed, how 

concerned are you, if at all, about the following:

Health risks from Covid-19 when using public 

transport

Very concerned 45

Fairly concerned 32

TOTAL CONCERNED 78

Not very concerned 14

Not at all concerned 6

TOTAL NOT CONCERNED 20

Don’t know 3

Health risks from Covid-19 in your place of work

Very concerned 21

Fairly concerned 33

TOTAL CONCERNED 54

Not very concerned 27

Not at all concerned 16

TOTAL NOT CONCERNED 43

Don’t know 3

Health risks from Covid-19 when going 

shopping

Very concerned 23

Fairly concerned 45

TOTAL CONCERNED 68

Not very concerned 25

Not at all concerned 5

TOTAL NOT CONCERNED 30

Don’t know 2

Health risks from Covid-19 in busy parks, 

beaches and beauty spots

Very concerned 27

Fairly concerned 37

TOTAL CONCERNED 64

Not very concerned 25

Not at all concerned 9

TOTAL NOT CONCERNED 34

Don’t know 2

Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE
Mid and 

West
North 

Cardiff and 

South Central

South 

East

South 

West

497 524 114 387 254 265 510 511 195 211 228 211 176

444 577 86 364 272 299 550 471 210 219 223 206 163

% % % % % % % % % % % % %

Gender Age Social Grade Region

39 52 24 45 51 51 45 45 45 51 47 42 41

35 30 44 31 29 31 35 30 35 30 34 27 38

74 81 68 76 81 82 80 75 80 81 80 69 79

14 14 17 15 13 10 15 13 13 14 12 17 15

10 3 9 5 6 6 5 8 7 3 5 11 4

23 17 26 21 19 17 20 21 20 17 17 27 18

3 2 6 3 1 2 1 4 1 2 3 4 3

18 25 17 24 23 13 19 24 18 23 19 22 27

34 32 30 37 33 14 38 27 31 33 34 34 32

52 57 47 61 56 27 57 51 49 56 52 55 59

27 27 34 25 29 21 28 27 30 26 31 21 27

18 13 17 11 13 44 15 17 17 16 15 19 11

45 40 52 36 42 65 42 44 47 42 46 40 38

3 3 2 3 2 9 1 6 4 3 2 5 3

20 26 15 25 24 23 20 26 20 27 20 26 22

45 46 37 46 46 47 49 41 49 46 45 38 50

64 72 52 71 70 70 69 68 70 73 65 64 71

27 22 36 24 25 19 26 23 21 19 30 29 24

7 4 8 3 5 8 4 7 9 6 3 6 3

35 26 44 27 30 28 31 29 30 25 33 35 27

1 3 3 2 0 2 1 3 1 3 2 2 2

22 31 19 25 29 29 25 29 26 31 23 30 23

36 38 41 34 39 39 39 35 43 40 37 35 31

58 69 60 59 68 68 64 64 68 71 60 64 54

28 23 26 29 23 21 29 21 19 21 29 24 34

12 7 12 9 9 9 7 12 11 8 9 9 10

40 29 39 38 31 30 36 33 30 29 38 33 43

2 2 2 3 0 2 1 3 1 0 2 3 3
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Unweighted no. Weighted no. Target %

Age and Gender (Labour Force Survey and 

ONS Mid Year Estimates)

Men Over 65 144 123 12.0%

Men 50-64 High education 30 31 3.0%

Men 50-64 Mid education 51 49 4.8%

Men 50-64 Low education 49 45 4.4%

Men 25-49 High education 59 63 6.2%

Men 25-49 Mid education 63 72 7.1%

Men 25-49 Low education 20 55 5.4%

Men 18-24 High education 9 9 0.9%

Men 18-24 Mid & Low education 19 50 4.9%

Women Over 65 155 143 14.0%

Women 50-64 High education 34 31 3.0%

Women 50-64 Mid education 65 55 5.4%

Women 50-64 Low education 43 44 4.3%

Women 25-49 High education 82 72 7.1%

Women 25-49 Mid education 90 77 7.5%

Women 25-49 Low education 50 47 4.6%

Women 18-24 High education 11 10 1.0%

Women 18-24 Mid & Low education 47 45 4.4%

Political Attention (British Election Study face to 

face element)

Low (0-2) 105 194 19.0%

Medium (3-7) 671 613 60.0%

High (8-10) 245 214 21.0%

Social Grade (NRS and 2011 census)

AB 243 214 21.0%

C1 307 296 29.0%

C2 191 204 20.0%

DE 280 306 30.0%

YouGov weights Welsh political surveys by (1) age interlocked with gender and education, (2) 

political attention (3) social grade (4) 2019 recalled vote (5) Region and (6) EU referendum 

recalled vote. Weighting targets are YouGov estimates, data sources used in the calculation of 

targets are cited below. General election voting intention figures are additionally weighted by 

likelihood to vote. The poll was carried out online.

YouGov Welsh Weighting Data

All polls are subject to a wide range of potential sources of error. On the basis of the historical 

record of the polls at recent general elections, there is a 9 in 10 chance that the true value of a 

party’s support lies within 4 points of the estimates provided by this poll, and a 2 in 3 chance that 

they lie within 2 points.
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Vote 2019 (Election Result)

Conservative 294 276 27.0%

Labour 365 313 30.7%

Liberal Democrat 53 46 4.5%

Plaid Cymru 106 76 7.4%

Brexit Party 35 42 4.1%

Other 21 12 1.2%

Don’t know / Didn't vote 147 256 25.1%

Region (ONS Population estimates)

Mid and West Wales 210 195 19.1%

North Wales 219 211 20.7%

Cardiff 151 118 11.6%

South Wales Central 72 109 10.7%

South Wales East 206 211 20.7%

South Wales West 163 176 17.2%

EU Referendum Vote 2016 (Election Result)

Remain 473 373 36.5%

Leave 383 404 39.6%

Don't Know  / Did Not Vote 165 244 24.0%

Or visit our website: yougov.co.uk

YouGov is a member of the British Polling Council and abides by its rules.  

For more information on the methodology, please go to: yougov.co.uk/publicopinion/methodology
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